



CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: consiliul.local@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

PROCES VERBAL – SINTEZĂ

Încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 30 mai 2023

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 649 din 24 mai 2023

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Pinter Zsolt Istvan.

Sunt prezenți 23 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Bizău Simion, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Ciț Mircea, dl. Crăciun Ovidiu, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodorozea Bogdan, d-na Hordău Anne Marie, dl. Lupșa Ștefan, d-șoara Marinceș Ioana, dl. Pap Zsolt István, dl. Pinter Zsolt, dl. Pîrvu Ionuț, dl. Pop Adrian Cornel, d-na Pop Mariana, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Sărut mâna, bună ziua am convocat ședința Consiliului Local prin dispoziția numărul, d-na secretar nu mi-ați comunicat nici prezența, nu mi-ați comunicat nici chestiunile preliminare. Le aștept încă, dar haideți, spuneți-mi numărul dispoziției.

D-na secretar: V-am comunicat-o, 649 din 24 mai 2023.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Numărul de consilieri prezenți?

D-na secretar: 22.

DI. primar Cătălin Cherecheș: 22. Câți dintre consilierii prezenți au identificarea completă și câți dintre consilierii prezenți au informatic incompletă identificarea?

D-na secretar: DI Bizău a fost singurul care nu a deschis camera.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Am înțeles.

D-na secretar: Și între timp se pare că s-a deconectat cineva. Mai înainte erau 22 și acum sunt 21. D-șoara Marinceș e?

DI. primar Cătălin Cherecheș: Va reveni.

D-șoara Marinceș: Da.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Așadar, dragi băimăreni, stimați consilieri locali, doamnelor și domnilor am convocat ședința ordinară a Consiliului Local prin dispoziția 649 din 24 mai 2023.

Înțeleg prin comunicarea doamnei secretar că sunteți prezenți un număr de 21 de consilieri din 23 în funcție, așadar ședința este statutară, vă supun la vot.

DI Bizău: Dar cine lipsește din 23?

DI. primar Cătălin Cherecheș: Nu știu, nu sunt secretarul ședinței, sunt primarul municipiului Baia Mare. Vă solicit să vă exprimați votul pentru ordinea de zi. O să vă rog să faceți acest lucru în formula electronică prin programul pe care îl aveți la dispoziție.

Ordinea de zi principală:

A.DA 20/21
B.NU 0/21
C.ABȚINERE 0/21
No Answer 1/21

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
pop mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Mircea CIRȚ	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Anne Marie Hordau			
Pîrvu Ionuț	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		

D-na secretar: D-șoara Hordău vă rugăm să votați.

D-șoara Hordău: Nu mi-a apărut, dar votul meu este pentru.

D-na secretar: Atunci 20 de voturi electronic și un vot verbal al d-șoarei Hordău. 21 de voturi pentru.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Vă supun la vot ordinea de zi suplimentară a ședinței care cuprinde 15 proiecte de hotărâre, am să vă rog să vă exercitați votul.

Ordinea de zi suplimentară:

A.Da 20/20
B.Nu 0/20
C.Abținere 0/20
No Answer 0/20

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		

Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Mircea Cirtș	X		
Craciun Ovidiu	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		

D-na secretar: 20 de voturi pentru. Între timp s-a deconectat și d-șoara Hordău. Sunteți prezenți 20 de consilieri.

DI. Pop Leontin: Și eu sunt pentru. Am pierdut semnalul.

D-na secretar: Da, ați revenit. A revenit dl. Pop Leontin și d-șoara Hordău. Sunt 22 prezenți. Lipsește doar dl Buhan.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Înainte de a îi da cuvântul președintelui de ședință și a intra în ordinea de zi, am să vă comunic faptul că, și în special cetățenilor pentru că dumneavoastră, consilierii locali ați analizat în cadrul comisiilor de specialitate multe dintre lucrurile pe care le voi aduce în discuție acum. Vreau să vă comunic că am înscris pe ordinea de zi și am făcut propunerea pentru un proiect de hotărâre de acordare a folosinței gratuite a acestui spațiu în care funcționăm astăzi, noi, Autoritatea locală sau parte a Autorității locale, respectiv sediul Primăriei din strada Gheorghe Șincai, să îl dăm în folosință gratuită Serviciului de Telecomunicații Speciale pentru a forma aici, pentru a institui aici, pentru a dezvolta aici un centru național de pregătire, respectiv o funcțiune cu caracter cu importanță națională. Așa cum știți foarte bine că am făcut același demers și pentru o structură foarte importantă mai ales în această parte a țării, în Maramureș la granița într-un fel între România, Ucraina, Ungaria chiar, o zonă intens utilizată de către cei care sunt de foarte multe ori certați cu legea, respectiv acordând un spațiu la fel, în folosință, în utilizare gratuită celor de DIICOT de la structura județeană a DIICOT împreună cu structura polițienească a celor de la Crimă Organizată, a Combaterea Criminalității Organizate, lucru care, dar în special pentru relaționarea din această perspectivă cu Serviciul de Telecomunicații Speciale, serviciul care ne acordă inclusiv sprijin din perspectivă tehnică pe partea de comunicații, pe partea de semnătură electronică, pe diverse alte funcțiuni, funcționalități și servicii de care suntem într- un fel dependenți ca și funcționare a administrației locale și într-un fel, tot ceea ce înseamnă interconexiune între structurile statului de la autoritățile locale, autorități județene, autorități naționale, funcționează și comunică prin intermediul și cu sprijinul Serviciului de Telecomunicații Speciale. Așa ca un punct important pe care l-am identificat și l-am urmărit și îl urmăresc, este acela de a aduce și găzdui în municipiul Baia Mare instituții, funcționalități, funcțiuni ale instituțiilor naționale, cu caracter și cu importanță națională sau poate chiar europeană. A avea în municipiul Baia Mare astfel de instituții înseamnă să fim relevanți și la nivel național și nu doar la nivel național. Regionalitatea, respectiv sentimentul acesta de a rămâne doar un municipiu reședința de județ și atât, nu mă mulțumește din prisma sau prin prisma faptului că ne dorim vizibilitate, credibilitate, predicibilitate și pentru a sprijini aceste lucruri e foarte important ca instituțiile statului, având încredere în Autoritatea locală, Autoritatea județeană și comunitatea băimăreană, să își așeze astfel de instituții relevante național aici, în municipiul Baia Mare și să le acordăm toți sprijinul. Prefer să acordăm astfel de spații și să găzduim instituțiile care sprijină Statul Român, instituțiile care țin de siguranța Statului Român, țin de stabilitatea și

echilibrul Statului Român decât să le oferim spații în fiecare săptămână câte unui partid de exemplu, care se înființează săptămânal sau câte unei asociații realizate de către doi care s-au întâlnit la o cafea sau unor structuri comerciale care să își realizeze un coafor, o cofetărie sau o cafenea. Cred că atributul cel mai important al autorității locale din această perspectivă este să vină în sprijinul instituțiilor naționale, instituțiilor cu relevanță în securitate și apărare națională și acesta cred că este și gândul pe care îl aveți dumneavoastră și lucrul acesta îl face și Consiliul Județean, pentru că foarte multe dintre aceste proiecte și dorințe de a aduce instituții naționale și a le găzdui aici în Baia Mare, este și în colaborare cu instituția Consiliului Județean, respectiv în colaborarea personală sau profesională între mine și Ionel Bogdan, președintele Consiliului Județean.

În altă ordine de idei, am înscris pe ordinea de zi ca și proiecte de hotărâre propuse de mine câteva dintre proiectele așezate spre finanțare pe Programul Național de Redresare și Reziliență, în special, cel mai important este acela de reconfigurare, înnoire a parcului auto al societății Urbis prin achiziționarea de autobuze electrice, respectiv troleibuze.

Pe de altă parte, sunt finanțările legate de creșterea eficienței energetice a unităților de învățământ, respectiv a blocurilor de locuit. Raportat la unități de învățământ și blocuri de locuit, respectiv la creșterea eficienței energetice, vreau să vă comunic și dumneavoastră consilierilor locali și cetățenilor faptul că am solicitat Inspectoratului de Stat în Construcții să realizăm o verificare amplă și riguroasă pe toate șantierele pe care le gestionează anumite societăți comerciale, anumite firme de construcții în vederea creșterii eficienței energetice, proiecte care sunt din bani europeni, proiecte pe care le-a câștigat municipiul Baia Mare și vreau să am absolut siguranța că din perspectivă tehnică, din perspectiva calității, din perspectiva atingerii obiectivului, respectiv eficiența energetică, lucrurile sunt în conformitate cu normele tehnice, normele legale și nu voi ezita sau evita să acordăm certificări negative pentru societățile comerciale care nu și-au realizat obligațiile în conformitate cu contractele pe care le-au semnat, bineînțeles fiind într-un fel puși în analiză inclusiv angajații, respectiv specialiștii care fac parte din unitățile de implementare a acestor proiecte, indiferent dacă ei fac parte din Autoritatea locală sau din alte structuri, pentru că aceste unități de implementare sunt cele care răspund de implementarea de cursul, parcursul acestor proiecte și derularea unor contracte pe izolare a blocurilor, respectiv pe reabilitare în ideea eficienței energetice a unităților de învățământ și dacă societățile comerciale, constructorii vor răspunde conform contractului și UIP-urile vor răspunde conform. UIP-urile nu neapărat ca și structura integrală, ci individual cei care nu și-au făcut datoria vor răspunde cu privire la neglijențele pe care și le-au permis în raport cu aceste proiecte.

În altă ordine de idei vreau să le comunic cetățenilor, respectiv familiilor care locuiesc în blocurile ANL, blocurile pe care le avem în folosință începând din 2010 în municipiul Baia Mare sau chiar mai devreme, vom începe cu blocurile de pe strada Serelor și din bugetul municipiului Baia Mare începând cu luna iulie vom demara reabilitarea acestor blocuri și vom reconfigura inclusiv chestiunea legată de conectare la utilități, respectiv modalitatea în care dâștii își asigură partea de încălzire pentru a putea să fim în interesul respectivelor familii și să înțelegem dorințele pe care aceștia le au de a se gestiona în mod individual ca și familie raportat la aceste utilități.

Și acum, am una dintre cele mai neplăcute sau trăiesc unul dintre cele mai neplăcute momente pe care nu am crezut vreodată că am să le văd în Baia Mare, moment în care nici un om din zona politică, reprezentant în Consiliul Local Baia Mare sau în Consiliul Județean Maramureș, indiferent de culoarea politică, dar mai grav decât, atât nici un individ, un lucrător în presă, dacă mai există presă și nici un blogger, nici un vlogger, nici un om care face un comentariu în zona publică, în zona online, să nu spună nici un cuvânt, să nu aibă nici un fel de atitudine mai ales că înțeleg că la nivelul Consiliului Local chiar s-a constituit o comisie în acest sens sau care ar avea atribuții și în acest sens, dar nu am văzut nici un fel de atitudine cu privire la majorarea prin votul Consiliului Județean a tarifelor pentru depozitarea deșeurilor de la 100 lei cât a fost licitat la 660 lei. De șase ori și jumătate mai mult decât licitația, decât a reieșit din licitația inițială, respectiv cu toate amendamentele și hotărârile ulterioare. Pentru că de la 100 lei s-a crescut la 220, apoi la 460 și astăzi de la 460 de pe o zi pe alta la 660. Este un lucru care, din punctul meu de vedere, eu o să îmi permit să am o atitudine astăzi nu doar în Consiliul Local, ci o atitudine mult mai hotărâtă din perspectivă legală, dar nu am crezut că toată lumea poate să fie cumpărată și din acest motiv și cu tot respectul față de entitatea care se numește Consiliul Local, în semn de protest față de ceea ce înseamnă clasă politică locală, vreau să vă mulțumesc pentru că m-ați ascultat până acum și vreau să vă urez succes în această ședință și în semn de protest mă voi retrage, lăsându-vă să vă gestionați lucrurile

aşa cum doriți, dar văd că oameni de la care mă așteptam să aibă atitudine, văzând că au atitudini constructive, neconstructive, reale, nereale bazate pe sau așezate pe adevăr sau pe bună credință sau nu, dar mă așteptam de la cei care sunt vocali să fie vocali și când e vorba de interesul cetățeanului, de interesul băimăreanului. De la 100 lei la 660 lei, când lumea politică se pricepe foarte bine la analizat dar când trebuie nu analizează, mi se pare o chestiune care mă face să înțeleg de ce unii fac presă, de ce unii fac politică. Eu nu înțeleg să fac parte din corul de aplaudaci ai DRUSAL-ului sau a celor care în mod ipocrit vizavi de cetățenii municipiului Baia Mare și ai județului Maramureș, respectiv cei care în dispreț față de lege de pe o zi pe alta, așa cum nu s-a întâmplat în istoria utilităților din România, să se realizeze această creștere nerezonabilă, nu că nerezonabilă, la nivel de inuman, lipsă de respect e puțin spus, batjocură chiar.

Vă mulțumesc am să îi transmit unuia dintre consilieri amendamentele pe care doresc să le fac la anumite proiecte. Îmi cer scuze. Aștept încă, în special de la cei care au arătat că sunt foarte interesați de salubritate să aibă atitudine publică și să vină în sprijinul meu, dar nu în sprijinul meu, în sprijinul cetățenilor municipiului pentru a combate această mafie, mafia deșeurilor. De la 100 lei la 660 lei este inacceptabil.

Domnule președinte, vă rog să preluați cuvântul. Vă mulțumesc, o zi bună!

DI. președinte de ședință: Bună ziua dl primar, stimați colegi, dragi băimăreni!
O rog pe d-na secretar să supună la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

D-na secretar: Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 17 mai 2023. Se poate vota.

Proces verbal 17 mai 2023.

A.Da 23/23
B.Nu 0/23
C.Abținere 0/23
No Answer 0/23

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirt	X		

D-na secretar: 23 de voturi pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Rog colegii să menționeze dacă nu doresc să participe la careva dintre proiecte, la discuții și la vot.

DI. Pop Claudiu: Bună ziua! La proiectul nr. 6 de pe ordinea de zi suplimentară nu o să particip la discuții și la vot. Mulțumesc.

DI. Cirt: Nici eu nu voi participa la proiectul cu rectificarea de buget.

D-na secretar: Tot la nr. 6 de pe ordinea de zi suplimentară. Dacă mai sunt și alte neparticipări? În situația în care vă aflați în conflict de interese.

DI. președinte de ședință: Se pare că nu sunt.

Ordinea de zi principală:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de cooperare între Municipiul Baia Mare, Teatrul Municipal Baia Mare și Asociația Culturală „Atelier 92” în vederea organizării în comun a evenimentului Festivalul Internațional de Artele Spectacolului ”ATELIER”, ediția 29, care se va desfășura în Baia Mare, în perioada 10-17 iunie 2023

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 4-2-0

Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Putem trece la ordinea de zi principală. Proiectul nr 1, aviz favorabil comisia I. II și III.

Discuții dacă sunt pe acest subiect? Dacă nu sunt discuții, putem să trecem la vot.

A.Da 21/23
B.Nu 0/23
C.Abținere 1/23
No Answer 1/23

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel			
Pap Zsolt	X		

Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirt	X		

DI. Varga: Pentru. Nu mi-a apărut votingul.

DI. președinte de ședință: Bine.

D-na secretar: Numai un pic, dl Varga.

21 de voturi exprimate electronic pentru și votul d-lui Varga. Deci 22 de voturi pentru și 1 abținere.
Hotărârea nr. 156/2023.

2.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 215/2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Cresterea mobilitatii urbane durabile în Municipiul Baia Mare prin modernizarea parcului auto de transport public în Municipiul Baia Mare”, în vederea includerii la finanțare prin Planul Național de Redresare și Rezilientă, Componenta C10 – Fondul Local

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 2. Avem aviz favorabil de la Comisia I.
Discuții, va rog?

DI. Hodoroșea: Dacă îmi permiteți. Am văzut că se achiziționează și troleibuze. Direcția la care merge planeta la ora aceasta, se renunță la troleibuze în favoarea autobuzelor electrice pentru că troleibuzele, pe lângă faptul că ele consumă energie, mai au și faptul că trebuie întreținută mentenanța pe rețele, au costuri destul de ridicate pe mentenanță. Nu înțeleg de ce s-a ajuns la soluția aceasta cu cinci troleibuze, când puteau fi toți banii folosiți pentru autobuze electrice. Luăm niște troleibuze la care probabil că în anii următori vom renunța, la un moment dat. E vorba de eficientizare costuri. Dacă poate cineva să îmi explice, de ce s-a mers pe soluția cu troleibuze și autobuze electrice?

D-na secretar: Eu nu pot să vă explic.

DI. Hodoroșea: Cineva din aparat, din executiv.

D-na secretar: Eu vreau doar să fac o precizare dl consilier. Achiziția și depunerea spre finanțare a fost aprobată în 2022 prin Hotărârea 215. Astăzi aveți pe ordinea de zi doar o modificare la Hotărârea 215, raportat la cheltuielile neeligibile. Ați aprobat în 2022, astăzi au fost identificate cheltuielile neeligibile care, după cum ați văzut din raport, sunt eferente stațiilor electrice, avizelor și acordurilor, și tuturor documentației necesare stațiile electrice.

DI. Hodoroșea: Da.

D-na secretar: Prin acest proiect nu se aprobă achiziția, aceea s-a aprobat de către dv.

DI. Hodoroșea: Pentru achizițiile următoare, nu contează, că vom mai face achiziții pe zona asta și poate fi un mesaj de strategie. Bun, acestea s-au achiziționat, vom mai face pentru că nu sunt suficiente. Ideea e că în viitor se va renunța la linia de troleibuz și îmi pare păgubosă achiziția de troleibuze. Asta am vrut să spun, mulțumesc.

D-na secretar: Am înțeles. Eu doar am vrut să clarific.

DI. Hodorogea: Mulțumesc pentru clarificări.

D-na secretar: Și eu.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Alte întrebări?

DI. Hodorogea: DI. Dăncuș poate să explice de ce au hotărât să ia troleibuze?

DI. Dăncuș: Așa, ca să mă auziți și pe mine, să nu credeți că am dat ortul popii, eu vă spun altceva. Dv, când am aprobat acest proiect, erați preocupat de „fără blocuri prin livadă” și făceați trafic de influență pe undeva dl. Hodorogea. Nu are rost să mai dezgropăm morții, lăsați-le așa. Fiți prezent cu trupul și cu sufletul când este vorba despre a dezbate proiectele municipalității, nu veniți după trei, patru luni de zile, că vă faceți de râs. Din nou ați intrat într-o direcție, habar nu aveți ce votați. Habar nu aveți. Ce să răspund?

DI. Hodorogea: Ați ieșit direct la atac în loc să răspundeți punctual la întrebare. Era o întrebare de bun simț și eu v-am explicat o situație de bun simț. Factura, până la urmă, chiar dacă în viitor vom schimba, să puteți schimba strategia, dacă s-a făcut o achiziție în trecut poate fi corectată în viitor, eu am întrebat.

DI. Dăncuș: DI. Hodorogea nu mai filozofați aiurea.

DI. Hodorogea: În baza cărui argument logic, ați stabilit proiectul respectiv, probabil că da, am votat pentru.

DI. Dăncuș: Știți foarte bine că proiectul a fost stabilit de către cei de la Urbis, până la urmă. Este o echipă care se ocupă de implementarea și descrierea proiectului, dar vreau să vă aduc aminte, acest proiect a fost în dezbateri, în momentul respectiv dv. erați călător prin livadă și umblați cu vecinii și făceați trafic de influență. Acum ați venit după 4-5 luni de zile, v-ați trezit.

DI. Hodorogea: Lăsați cu traficul de influență, dl. Dăncuș.

DI. Dăncuș: V-ați trezit la realitate și acum încercați să ne trageți la răspundere de ce se cumpără troleibuze. Succes în continuare, la revedere.

DI. Hodorogea: V-aș ruga să nu, lăsați derapajele acestea pentru că, dl. Dăncuș înțeleg că așa știe domnia sa să facă politică, în loc să răspundă iese la atac dar părerea mea e că jignirile acestea nu își au rostul.

DI. Dăncuș: DI. Hodorogea, știți foarte bine că eu astăzi nu am cum să modific un proiect pe care dv, noi împreună l-am aprobat și l-am depus spre finanțare. Dacă dv credeți că într-o administrație usriștă se pot face tot felul de aranjamente și abuzuri, aici la noi nu se fac așa ceva.

DI. președinte de ședință: Bine, haideți să depășim momentul. Dacă mai sunt și alte intervenții, vă rog.

DI. Pap: Aș răspunde d-lui Hodorogea într-o frază. Stimate coleg, cu toate că pare la prima vedere că troleibuzele nu mai sunt de viitor, din moment ce a existat finanțare și a fost eligibilă și această categorie de mijloc de transport, trebuie să țineți cont de următorul lucru, că doar o mică parte din parcul auto este troleibuz iar infrastructura pe care o avem acum este destul de bine pusă la punct, mai trebuie să fie folosită ca să fie amortizată. Repet, având această categorie de mijloace de transport eligibilă, nu suntem singurii din țară care insistăm, să zicem așa, ca să schimbăm și vechile troleibuze. Dacă vorbim chiar de ecologie și de a fi un oraș verde, să știți că amprenta de carbon la un troleibuz este mai mică decât la un autobuz electric. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Alte intervenții dacă sunt?

DI. Cirt: Dacă îmi permiteți, vă rog.

Dl. președinte de ședință: Vă rog dl Ciriț.

Dl. Ciriț: Eu consider de bună intervenția colegului Hodoroșea și vă rog frumos să nu mai lăsați aceste derapaje să se întâmple pentru că noi avem obligația să ne focusăm strict pe subiectele pe care le avem. În ce privește treoleibuzele și problema ridicată de colegul nostru, da, trendul nu este spre troleibuze iar mai departe, ce bani sunt și cum sunt, în fond și la urma urmei, la fel de bine se pot accesa pentru mai multe autobuze electrice și argumentul de amortizare a liniilor actuale nu stă în picioare. Vorbim de o soluție de viitor și mergând spre această soluție, nu facem decât să angajăm noi cheltuieli care sunt mai mari decât cele la utilizarea autobuzelor. Mulțumesc.

Dl. Dăncuș: Dl. președinte, dacă îmi permiteți un scurt drept la replică. Pentru că am văzut că cei doi colegi care au vorbit au considerat un derapaj intervenția mea, așa aș putea să consider și eu o hărțuire permanentă la care sunt supus de către aceștia, în special de către dl Hodoroșea, de fiecare dată îmi solicită anumite intervenții, că avem treabă, că nu avem treabă, că sunt pertinente sau nu, dl Hodoroșea mereu insistă să-i vorbesc și mă simt hărțuit și eu din acest punct de vedere. Ca în concluzie, eu nu consider un derapaj intervenția mea, doar am răspuns pentru că mi se pare un amatorism de ultimă speță să vii după 4-5 luni de zile după ce ai aprobat un proiect, să spui că de ce l-am aprobat cu achiziția de troleibuze. Este chiar jenant.

Dl. președinte de ședință: Bine, mulțumim.

Dl. Hodoroșea: Dl. președinte, dacă îmi permiteți să îi răspund d-lui Dăncuș. Dl. Dăncuș să nu uite că este plătit de băimăreni și că este parte din executiv și că este aici tocmai ca să răspundă întrebărilor consilierilor locali. Are obligația, are în atribuții, acesta este job-ul lui, ar fi bine să își facă treaba. Eu înțeleg că nu e obișnuit să muncească, dar noi îl încurajăm totuși să facă acest lucru.

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, haideți să trecem peste acest moment, dl viceprimar a răspuns, deci totul este în regulă. Dacă cineva mai are întrebări sau observații la acest subiect, dacă nu, atunci să trecem la vot.

Dl. Bizău: Un singur lucru vreau să vă zic, dragi colegi.

Dl. președinte de ședință: Vă rog dl. Bizău, repede.

Dl. Bizău: Deci autobuzul electric e mult mai econom și se poate deplasa pe mai multe trasee. Troleele sunt pe un singur traseu. Altă chestiune, sunt trei centre de verificare a liniilor de înaltă tensiune ale troleelor care costă foarte mult. În speță, sunt 16-17 angajați acolo.

Dl. Pîrvu: Vreunul dintre voi a citit proiectul de hotărâre? Acestea sunt discuții care trebuiau purtate acum câteva luni, nu astăzi. De ce îl lăsați pe dl Hodoroșea să intervină la fiecare proiect numai de dragul de a se auzi? Că avem și alte lucruri mai importante de făcut.

Dl. Bizău: Dacă tot vreți ceva de economic, vă spun economic.

Dl. Pîrvu: Nu are legătură cu economia aici, are legătură cu intervenția nejustificată la un proiect de hotărâre.

Dl. Bizău: Ionuț Pîrvu nu?

Dl. Pîrvu: Da, eu sunt.

Dl. Bizău: Dl. Ionuț Pîrvu m-ai întrerupt, să-ți fie jenă un pic. Legat de chestiile juridice, am văzut ce bine ne-ai sfătuit. Bine că n-am ...

DI. Pîrvu: Vă rog să vă abțineți și să discutați la subiect.

DI. Bizău: Deci te rog frumos să nu mă întrerupi când vorbesc, da?

DI. Pîrvu: Întrerup de câte ori vorbiți prostii.

DI. Bizău: Nu sunt prostii, eu economic mă pricep, juridic nu, dar se pare că nici dumneata, dacă tot mă jignești.

DI. Pîrvu: Nu v-am jignit absolut deloc.

DI. președinte de ședință: Stimați colegi, haideți să discutăm despre proiectul actual nu despre ce trebuia discutat acum un an, 2022 sau când era primul proiect. Dacă pe marginea acestui proiect mai are cineva ceva de zis?

DI. Gavra: Dacă îmi dați voie și mie, dl președinte.

DI. președinte de ședință: Vă rog dl. Gavra.

DI. Gavra: Aș vrea să îi dau perfectă dreptate d-lui Pîrvu, doar cu o singură obiecție. Nu de câteva luni, ci de câțiva ani, când am avut bani pe mobilitate urbană și s-au pus banii pentru refacerea bulevardelor și nu s-au cumpărat troleibuze sau autobuze electrice și Baia Mare a pierdut 191 milioane. Atunci trebuia să se vorbească de troleibuze sau autobuze electrice, nu acum în proiectul acesta. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumim. Haideți să trecem la vot vă rog.

A.Da 22/23
B.Nu 0/23
C.Abținere 0/23
No Answer 1/23

	A	B	C
Lupsa Stefan			
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		

Annemariehordau	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22, cineva nu a votat.

D-na secretar: Să afișați vă rugăm, să vedem cui nu i s-a înregistrat, că de votat apare că a votat, dar nu s-a înregistrat. Acolo apare 23 din 23 dar voturi înregistrare avem doar 22. DI Lupșa, nu vi s-a înregistrat votul.

DI Lupșa: Eu l-am transmis, sunt pentru.

D-na secretar: Este adevărat, dar nu știu din ce cauză tehnică nu s-a înregistrat. Deci dl Lupșa verbal și 22 electronic. 23 de voturi pentru.

DI. președinte de ședință: Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 157/2023.**

DI. Cirt: D-na secretar, dacă îmi permiteți, eu aș vrea doar să pun o întrebare legată de rapoartele care le trimiteți odată cu documentele. La proiectul nr. 2, Planul Național de Redresare și Reziliență, documentul care a fost atașat, acesta când a fost întocmit? De cine a fost semnat?

D-na secretar: DI Cirt Planul Național de Redresare și Reziliență este ghidul pe care vi l-am trimis unde apare faptul că se stabilesc ulterior cheltuielile neeligibile întotdeauna, pentru că am avut discuții la un moment dat că nu ați reușit să găsiți legislația aplicabilă. Întotdeauna încerc să vă trimit ghidul tocmai ca să vin în sprijinul dv.

DI. Cirt: E documentul 2.Mobilitate urbană, anexa 1. Acel document nu are nici semnături.

D-na secretar: Vorbiți despre anexa 1 la proiectul de hotărâre?

DI. Cirt: Da. Fișierul se numește 2.Mobilitate urbană, anexa 1.doc. Eu întreb dacă trebuia să fie datat și semnat.

D-na secretar: Nu, pentru că este anexă. Data este data aprobării hotărârii.

DI. Gavra: Eu tot susțin de 6 luni ca toate documentele să ne fie transmise sub semnătură și asumate.

DI. Cirt: Dar el de ce nu putea fi semnat cu data la care a fost întocmi și să ne fie prezentat semnat, asumat, datat?

D-na secretar: DI. Cirt, e anexă la hotărâre.

DI. Cirt: Chiar dacă.

D-na secretar: Dar e redactat odată cu proiectul de hotărâre.

DI. Cirt: Și de ce nu putea fi pusă data întocmirii? Dacă ceva nu e corect cine răspunde?

D-na secretar: Poftim?

DI. Gavra: Inclusiv proiectul de hotărâre se semnează.

D-na secretar: La final apare director Direcția Proiecte. Aici dl președinte vă poate confirma că documentul din dosar este semnat. Dv l-ați avut în comisie.

DI. președinte de ședință: Este semnat.

D-na secretar: Aici e dl președinte.

DI. Cirt: Documentele pe care ni le-ați trimis.

D-na secretar: Da, sunt în Word, e adevărat.

DI. Ciriț: Word. Nu poartă semnătură și ce am primit eu nu are data.

D-na secretar: În dosar, documentele sunt semnate. Aici e dl președinte, poate să vă confirme.

DI. Ciriț: Eu nu pot compara ce am primit cu ceea ce aveți dv în dosar. Mă întreb, nu se poate să ne trimiteți documentele care le aveți și dv în dosar semnate ca să ne asigurăm că da, într-adevăr, au și dată, au și semnătură. Nu se poate?

D-na secretar: Ok, o să discut cu compartimentele să ni le transmită scanate, pentru că altfel gândiți-vă că pentru 3-4 persoane câte suntem la Elaborare Documente, este foarte greu să scanăm toate.

DI. Ciriț: Nu, stați puțin. E vorba de a ne trimite documentele conform.

D-na secretar: Da, asta vă spun. Ce vine de la compartimente, trebuie să le cer să mi le trimită ei scanate.

DI. Ciriț: Cum faceți, cum nu faceți, dar noi avem nevoie de documente să fie datate și scanate.

D-na secretar: Ok.

DI. Ciriț: Mulțumesc.

DI Gavra: Proiectul 2 s-a votat?

D-na secretar: Da.

DI. președinte de ședință: S-a votat.

3.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de actualizare date și reartamentare imobil situat în municipiul Baia Mare, P-ța. Libertății nr. 18 și Str. Mihai Viteazu nr. 2A, identificat prin cartea funciară colectivă CF nr. 104120-C1 Baia Mare

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr.3. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Vă rog, discuții? Dacă nu sunt discuții, să trecem la vot vă rog.

A.Da 23/23
B.Nu 0/23
C.Abținere 0/23
No Answer 0/23

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		

Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 23 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 158/2023.**

4.Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale si atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 5658mp, situat pe Bd. Independentei f.n.

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 4. Aviz favorabil Comisia II.
Dacă nu sunt discuții, să trecem la vot vă rog.

A.Da 22/23
B.Nu 0/23
C.Abținere 0/23
No Answer 1/23

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan			
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirt	X		

D-na secretar: DI Buhan.

DI Buhan: Eu sunt pentru, am închis din greșeală.

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi și unul verbal. 23 de voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 159/2023.**

5.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 la H.C.L. nr. 109/2023 privind aprobarea Rețelei Școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Municipiului Baia Mare, în anul școlar 2023-2024

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 5. Avem aviz favorabil de la Comisia I și Comisia III. Discuții, întrebări? Nu, atunci vă rog să trecem la vot.

A.Da 22/23
B.Nu 0/23
C.Abținere 1/23
No Answer 0/23

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 160/2023.**

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Serviciul de Telecomunicații Speciale București, a imobilului situat în Baia Mare, str. Gheorghe Sincai nr. 37, actual sediu al Primăriei Municipiului Baia Mare, compus din teren în suprafață de 3.127 mp și construcție în

suprafață de 1983 mp, cu regim de înălțime P+4, identificat în C.F. nr. 129903, necesar pentru desfășurarea activităților curente ale Direcției Județene de Telecomunicații Maramureș

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-1

Comisia II – Aviz nefavorabil 1-2-3

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 6. Avem aviz favorabil de la Comisia I și aviz nefavorabil Comisia II.

Eventual dacă din Comisia II poate cineva să ne explice avizul sau să specifice despre ce era vorba în comisie?

Dl. Hodorogea: Dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Vă rog dl. Hodorogea.

Dl. Hodorogea: În comisie noi nu ne opunem să închiriem clădirea respectivă către orice doritor, către cine dorește, nu. Ideea e că dorim să o închiriem dar pe bani. Noi am făcut acum o achiziție, clădirea BCR. Noi avem nevoie să amortizăm acei bani prin închirierea spațiilor eliberate. În momentul în care noi am lansat discuțiile sau au fost discuțiile pe achiziția BCR, am discutat și de acest aspect, adică să închiriem spațiile existente, ca să putem să acoperim costurile pentru că în caz contrar, evident că acei bani trebuie regăsiți în taxe și impozite, adică o majorare de taxe și impozite, ori nu cred că ne dorim asta. Noi ne arătăm toată deschiderea să închiriem, către minister, către cine o fi, dar să nu uităm că în spate e Guvernul României, să mă ierte Dumnezeu. Dacă Guvernul nu are bani să plătescă o chirie modică de 20 000 euro sau cât face clădirea aceasta, nu știu, 30 pe lună, da, asta înseamnă 1 000 000 lei/an. Nu știu dacă la situația noastră bugetară actuală, nu vreau să intru în detalii ca să nu naștem discuții, ne permitem chestiuni de genul acesta. Asta a fost opinia. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc.

Dl Bizău: Dacă îmi permiteți. Din câte știu eu, poate sunt prost informat, bugetul Băii Mari are mari probleme financiare cu anumite facturi neplătite la agenții comerciali. Dacă facem...

Dl. președinte de ședință: Nu vă auzim dl Bizău.

Dl Bizău: Cu ce avem de plătit cu ce avem de plătit, am dat la DIICOT, ok, acum la toate instituțiile statului dăm gratis? Primăria Baia Mare? Din banii băimărenilor, că aici e problema. Banii băimărenilor, nu sunt banii mei, Bizău sau ai lui Hodorogea, sunt ai băimărenilor. Noi suntem consilieri pentru băimăreni în primul rând. Țin la serviciile speciale, țin la orice, dar haideti să fim serioși, fiecare are bugetul lor. Guvernul trebuie să îi sprijine aici. Sunt ale statului, nu ale băimărenilor. Avem Poliția Locală pe care o sprijinim, avem atâtea servicii care normal, că sunt ale noastre. Vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim și noi.

Dl. Cirt: Dacă îmi permiteți, vă rog. Cu toții știm că o națiune va prospera doar atunci când tinerii vor prospera și trăind într-o perioadă în care tinerii pot face diferența în regiune și în lume, datoria lor este de a privi tot mai mult înainte. Am constatat cu părere de rău, la o întâlnire a fiicei mele de 10 ani de liceu că din 26 de copii care au terminat la Șincai doar 6 sunt în Baia Mare. Problema majoră este la faptul că Municipiul Baia Mare nu atrage investitori în zonă și o știm cu toții. Veniturile pe cap de locuitor nu sunt spectaculoase, fapt pentru care tinerii pleacă la studii în alte orașe și nu se mai întorc. În concluzie, consider că acest proiect în forma de a fi acordat cu titlu gratuit este o decizie mai puțin înțeleaptă și noi, consilierii locali, suntem chemați să dăm votul pentru această decizie. Consider că așa cum au fost și alte decizii de a da gratuități în condițiile în care aceste servicii au bugete alocate și nu este cazul să aducem noi invenții, noi metode de a îmbucura pe cineva care pentru o vreme ocupă anumite poziții, vă propun să analizați cu mare atenție acest curs al lucrurilor de a da gratuități instituțiilor de stat.

În concluzie, sunt împotriva acestui proiect și nu îl voi vota cu abținere, ci împotrivă. Mulțumesc

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Dacă mai sunt intervenții?

DI Pârvu: Eu aș dori foarte e scurt, dl președinte. Respect punctul de vedere al colegilor care au vorbit înaintea mea, însă am observat că și când a fost vorba de DIICOT, și când a fost vorba de Serviciul de Probațiune, întotdeauna au fost discuții ci privire la acordarea unor spații pentru desfășurarea oportună a activității acestor servicii. Părerea mea este că, colegii care se opun atât de vehement nu cunosc pe undeva rolul acestor instituții în societatea noastră. Aceste instituții în primul rând, nu au buget pentru închiriere spații. Sunt instituții care aparțin statului, este adevărat, dar nu au un buget pentru așa ceva. Pe de altă parte, este de datoria administrației publice locale să vină să sprijine activitatea acestor servicii, care până la urmă, se răsfrâng într-o manieră sau alta în ceea ce înseamnă rolul autorităților locale, pentru a asigura o bunăstare cetățenilor municipiului Baia Mare. Eu înțeleg că se gândesc doar rațiuni economice, însă rolul administrației publice locale nu este să facă profit. Societățile comerciale fac profit. Rolul administrației publice locale este altul, noi trebuie să asigurăm împrejurările. Așa, pe undeva, are dreptate dl Ciriț, trebuie să facem ceva să atragem tinerii spre Baia Mare dar și aceste servicii de calitate, pentru o viață de calitate pe care le punem la dispoziție, poate să constituie o împrejurare prin care încercăm să atragem tinerii spre municipiul Baia Mare. De aceea, eu voi vota pentru. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Alte intervenții? Dacă nu sunt, vă rog să trecem la vot.

A.Da 15/22
B.Nu 4/22
C.Abținere 3/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu			X
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin			X
Horia Buhan		X	
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt			X
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion		X	
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Annemariehordau	X		
Mircea Cirt		X	

DI. Varga: DI. președinte, nu mi-a apărut votingul. Pentru.

DI. președinte de ședință: Bine, s-a notat.

D-na secretar: Avem 15 de voturi pentru, 4 împotrivă și 3 abțineri. Un vot verbal al d-lui Varga, dar

verificăm să vedem dacă nu a fost cumva înregistrat.

DI. Dăncuș: O să vă rog să afișați votingul, dl președinte.

D-na secretar: Da, l-am afișat. Să vedem dacă votul d-lui Varga este înregistrat.

DI. președinte de ședință: Deci avem 16 voturi da, 4 nu și 3 abțineri. Proiectul a trecut.

Hotărârea nr. 161/2023.

DI. Hodoroșea: DI. președinte, proiectul a căzut, pentru că e obiect de patrimoniu.

D-na secretar: DI. Hodoroșea vă rog să nu mai avem aceeași discuție, am avut-o și ședința trecută. Proiectele nu sunt de patrimoniu, cele cu două treimi, ci doar de cumpărare sau înstrăinare.

DI. Hodoroșea: Păi dar e înstrăinare.

D-na secretar: Nu înstrăinăm nimic. Este exact ca și închirierea sau concesiunea. Vă mulțumesc.

DI. Dăncuș: D-na secretar, vă rog, mai este un an de mandat, băieții acesștia de la USR încă n-au învățat regulile de bază în administrație? Serios, trebuie să facem școală? Haideți să propunem niște cursuri. E păcat să tot intervină aiurea în discuțiile acestea.

DI. Hodoroșea: Dacă îmi permiteți.

DI. președinte de ședință: Vă rog repede.

DI. Hodoroșea: Cu părere de rău văd că s-a votat pentru și vreau să vă aduc la cunoștință faptul că bursele anul acesta nu au fost plătite, bursele votate de noi și lăsăm copiii fără bani și de Paște și de 1 iunie.

DI. Dăncuș: Dar ce legătură are, dl Hodoroșea?

DI. președinte de ședință: Haideți să rămânem la subiect.

DI. Hodoroșea: Închirierea acestei clădiri aducea 1 000 000 de lei la buget.

DI. Dăncuș: D-le, numai prostii vorbiți într-o ședință, serios. Habar nu aveți.

DI. Hodoroșea: E plin orașul de datorii și burse neplătite.

DI. președinte de ședință: Acum nu are legătură acest proiect cu bursele, dl. Hodoroșea.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru „INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILANUL MUNICIPIULUI BAI A MARE PENTRU CONSTRUIRE LOCUINȚE INDIVIDUALE”, generat de imobilul teren situat în Baia Mare strada Miron Costin F.N., inițiatori:

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

D-șoara Hordău Anne Marie iese din ședință.

DI. președinte de ședință: Haideți să trecem la proiectul nr. 7. Comisia II, aviz favorabil. Discuții, vă rog? Dacă nu sunt discuții, putem vota.

A.Da 22/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22
 No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 162/2023.**

Cineva a părăsit ședința. Cine se deconectează, vă rog să anunțați înainte. Dacă se poate, vă rog să ne spuneți pentru că e greu de urmărit. D-șoara Anne Marie Hordău nu este acum prezentă.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei la H.C.L. nr. 95/2023 privind cooperarea dintre Municipiul Baia Mare și Asociația pentru Promovarea Industriei Ospitalității în vederea organizării evenimentului "URBEA Food Fest", în perioada 7 - 9 iulie 2023

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 8. Aviz favorabi Comisia I, II și III. Discuții, vă rog. Constat că nu sunt discuții, vă rog să trecem la vot.

A.Da 20/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 1/22
 No Answer 1/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		

Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin			
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Cineva nu a votat încă.

DI. Pop Leontin: Eu nu am reușit să votez. Sunt pentru.

DI. președinte de ședință: Deci dl. Pop Leontin, cum ați votat: Nu a auzit votul dv.

DI. Pop Leontin: Am votat cu da.

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumim. 21 de voturi pentru și 1 abținere. **Hotărârea nr. 163/2023.**

9.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Baia Mare a dreptului de preemțiune pentru imobilul situat în Baia Mare, str. Teatrului, nr. 2, ap. 4, județ Maramureș, cunoscut drept Casa Gall, cod MM-II-m-B-04489, conform Listei Monumentelor Istorice aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, cu o suprafață construită de 94,45 mp și cotă teren 27/559, conform extras CF nr. 100260-C2-U6, CF vechi 4486/4

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-1

Comisia III – Aviz favorabil 6-0-1

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 9. Avem aviz favorabil de la Comisia I, II și III. Discuții vă rog? Nu avem discuții, atunci putem să trecem la vot.

A.Da 21/22

B.Nu 0/22

C.Abținere 1/22

No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		

Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo			X
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

D-na secretar: 21 de voturi pentru și 1 abținere.

DI. președinte de ședință: Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 164/2023.**

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării în vederea închirierii a locuinței disponibilă cu 1 (una) cameră și dependințe, situată în Baia Mare, str. Griviței, nr. 22/2

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 10. Avize favorabile de la toate cele trei comisii. Discuții vă rog? Dacă nu avem discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 22/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		

Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 165/2023.**

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de locațiune ca efect al tacitei relocațiuni și încheierea unui nou contract de închiriere cu domnul pentru locuința situată în Baia - Mare, str. Valea Borcutului, nr. 168

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 11. Aviz favorabil de la Comisia I, II și III. Întrebări, discuții? Dacă nu sunt, vă rog să votăm.

A.DA 21/22
B.NU 0/22
C.ABȚINERE 1/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

D-na secretar: 21 de voturi pentru și 1 abținere. **Hotărârea nr. 166/2023.**

DI. președinte de ședință: Proiectul a trecut.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinței pentru tineri, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în municipiul Baia Mare, Aleea Serelor nr.2C ap.18, către domnul, în calitate de titular al contractului de închiriere nr. 38637/18.11.2021 prelungit prin Act adițional nr.1/2022

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 12. Avize favorabile. Discuții? Nu sunt discuții, putem să votăm.

A.Da 22/22

B.Nu 0/22

C.Abținere 0/22

No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 167/2023.**

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării în vederea închirierii locuințelor de serviciu disponibile aflate în proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, situate în imobilele de pe str. Melodiei, nr. 4/17, Aleea Uranus nr. 2/60, Aleea Uranus, nr. 2/65 și Aleea Uranus, nr. 2/66

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 13. Discuții? Nu sunt, vă rog să votăm

A.DA 21/22
B.NU 0/22
C.ABȚINERE 0/22
No Answer 1/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman			
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. Roman Gabriel votează verbal pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Roman Gabriel vă rog să votați.

DI. Roman: Pentru.

DI. președinte de ședință: 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 168/2023.**

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării în vederea închirierii a două locuințe disponibile construite prin A.N.L. din Baia Mare, Aleea Serelor nr. 2C/8 și Aleea Serelor nr. 2C/11

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0
Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0
Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 14. Avize favorabile. Discuții, vă rog. Nu sunt discuții, atunci vă rog să votăm.

A.Da 22/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 169/2023.**

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 37 mp situat pe str.Moldovei nr.18/10,ocupat de spațiu comercial , în favoarea proprietarului construcției edificată pe acesta, ...

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 15. Aviz favorabil Comisia I și II. Observații, întrebări, discuții? Dacă nu sunt, vă rugăm să votați.

A.Da 22/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22
 No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		

Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 170/2023.**

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 8 mp situat pe str. Moldovei nr. 21/52, ocupat de un acces din exterior prin balconul existent la parter, în favoarea proprietarului construcției edificată pe acesta, ...

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 16. Aviz favorabil Comisia I și II. Întrebări? Nu sunt, putem să votăm.

A.Da 22/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 171/2023.**

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 13 mp situat pe str. Victoriei, nr. 90A/2, ocupat de un cabinet de nutriție, în favoarea proprietarului construcției edificată pe acesta,

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 17. Aviz favorabil Comisia I și II. Discuții vă rog.

DI Cirt: E vorba de constituire, nu de construire corect?

D-na secretar: Constituire.

DI Cirt: Mulțumesc.

D-na secretar: Așa și scrie, ați citit altfel?

DI. președinte de ședință: Probabil am citit altfel. Aprobarea constituirii unui drept, da. Mulțumim. Vă rog să votați. Avizele sunt favorabile de la Comisia I și II.

A. Da 22/22
B. Nu 0/22
C. Abținere 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 172/2023.**

18. Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 24 mp, situat în Baia Mare, str. Dobrogei nr. 2 concesionat de numita ...

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 5-1-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 18. Aviz favorabil Comisia II. Discuții vă rog. Dacă nu sunt, să trecem la vot.

A. Da 21/22
 B. Nu 0/22
 C. Abținere 1/22
 No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe			X
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

D-na secretar: 21 de voturi pentru și 1 abținere. **Hotărârea nr. 173/2023.**

DI. președinte de ședință: Mulțumim.

19. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 17 mp, situat în Baia Mare, Bd. Decebal nr. 16 pe care se află edificată o extindere la apartamentul nr. 4, proprietatea numitului ..., situat la parterul imobilului

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 19. Aviz favorabil Comisia II. Discuții vă rog. Nu sunt, atunci vă rog să votați.

A.Da 22/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22
 No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 174/2023.**

20.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale având ca obiect parcelarea terenului în suprafață de 401 mp, proprietatea Statului Român în vederea reglementării situației juridice a terenului cu nr. cadastral 124163, situat în Baia Mare, str. Victoriei nr. 25

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 20. Aviz favorabil Comisia II. Discuții? Nu sunt, atunci vă rog să votați.

A.Da 22/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22
 No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		

Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 175/2023.**

21.Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a unui teren situat în Baia Mare, str. Gh. Bilașcu, în suprafață de 951 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 21. Aviz favorabil Comisia II. Discuții, întrebări? Vă rog să votăm.

A. Da 22/22
 B. Nu 0/22
 C. Abținere 0/22
 No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		

Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 176/2023.**

22.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 9 mp, aferent acces din exterior la spațiul comercial, situat în Baia Mare, Bd. Unirii, nr. 2

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 22. Aviz favorabil Comisia II. Dacă nu sunt discuții, putem să votăm.

A.Da	22/22
B.Nu	0/22
C.Abținere	0/22
No Answer	0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 177/2023.**

23.Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 1631mp, situat pe strada Dumbravei

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 23. Aviz favorabil Comisia II. Discuții vă rog. Putem să trecem la vot.

A.Da 22/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru.**Hotărârea nr. 178/2023.**

24.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 113 mp și a terenului în suprafață de 56 mp, situate în Baia Mare, str. Dragoș Vodă, nr. 1A, aferente spațiu comercial și extindere spațiu cu terasă acoperită

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 24. Aviz favorabil Comisia II. Discuții? Nu sunt, putem să votăm.

A.Da 22/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		

Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 179/2023.**

25.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 4 mp și a terenului în suprafață de 5 mp, aferente scărilor de acces la spațiul comercial situat în Baia Mare, str. Dragoș Vodă, nr. 1A.

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 4-0-2

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 25. Aviz favorabil Comisia II. Discuții vă rog. Vă rugăm să votați.

A.Da 20/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 2/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt			X
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt			X
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		

Mircea Cirt | X | | |

Dl. președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru și 2 abțineri. **Hotărârea nr. 180/2023.**

26. Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 10mp, ocupat de acces din exterior la imobilul din Baia Mare, Bd-ul Unirii nr. 3

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 26. Aviz favorabil Comisia II. Discuții dacă avem. Nu. Vă rugăm să votați.

A. Da 22/22
B. Nu 0/22
C. Abținere 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 22 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 181/2023.**

27. Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 11 mp, situat în Baia Mare, Bd. Regele Mihai I, nr. 10 în vederea concesionării acestuia de numiții

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz nefavorabil 3-0-3

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 27. Aviz nefavorabil Comisia II. Discuții vă rog sau clarificări?. Observ că nu sunt discuții sau clarificări Vă rugăm să votați.

A.Da 13/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 9/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan			X
Bărbuș Gheorghe			X
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu			X
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin			X
Horia Buhan			X
Craciun Ovidiu			X
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt			X
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo			X
Bizau Simion			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: Avem 13 de voturi pentru și 9 abțineri. Proiectul a trecut.
Hotărârea nr. 182/2023.

28.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 33 mp, situat în Baia Mare, strada George Coșbuc, nr. 26

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz nefavorabil 0-0-6

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 28. Aviz nefavorabil Comisia II. Poate cineva din Comisia II să ne spună câteva cuvinte? DI Crăciun sau dl Pap?

DI Crăciun: Dar eu nu îmi aduc aminte care a fost discuția. Poate își aduce aminte dl Pap.

DI Pap: DI. președinte, aveți dosarul. E vorba de o extindere cumva?

D-na secretar: Da.

DI. președinte de ședință: Pe strada George Coșbuc, nr. 26, o extindere în fața blocului, pe spațiul verde. Mai mult ca sigur, problema cu verde.

DI Pap: Știu că m-a întrebat și dl. Bizău și i-am arătat, țin minte poza. Da, acesta e motivul pentru care nu

I-am votat.

DI. președinte de ședință: Am înțeles. Alte întrebări sau observații? Dacă nu sunt, vă rog să votați.

A.Da 10/22
 B.Nu 1/22
 C.Abținere 11/22
 No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe			X
Pop Mariana			X
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu			X
Gabriel Roman			X
Pop Leontin			X
Horia Buhan		X	
Craciun Ovidiu			X
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt			X
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț			X
Varga Cornel			X
Pap Zsolt			X
Crisan Romeo			X
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

D-na secretar: 9 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 11 abțineri.

DI. președinte de ședință: D-șoara marincas nu a reușit să voteze. Deci 10 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 11 abțineri.

DI. Cirt: Vă rog să afișați votul.

DI. președinte de ședință: Proiectul nu a trecut. Mulțumim.

29.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și întocmirea unui Raport de Evaluare, în vederea sistării stării de coproprietate prin partaj voluntar cu sultă, asupra terenului în suprafață de 3/62 mp, aflat în proprietate privată a Municipiului Baia Mare, situat în municipiul Baia Mare, Bd. Independenței nr. 6, în favoarea coproprietarilor

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 29. Avize favorabile de la Comisia I și II. Discuții dacă avem? Nu sunt discuții, vă rugăm să votăm.

A.Da 21/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22
 No Answer 1/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus			
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		

DI. președinte de ședință: DI. Dăncuș vă rugăm să votați.

DI. Dăncuș: Eu votez pentru.

DI. președinte de ședință: Deci dl. Dăncuș verbal pentru și atunci avem 22 de voturi pentru. Mulțumim.
Hotărârea nr. 183/2023.

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și întocmirea unui Raport de Evaluare, în vederea vânzării directe a unui teren, proprietate privată a Municipiului Baia Mare, în suprafață de 1.310 mp, situat pe strada Griviței, nr. 74, în favoarea proprietarei construcțiilor edificate pe acesta

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0 cu amendamentele:

Se introduce un articol 1¹ care va avea următorul cuprins :

„ Se aprobă întocmirea unei documentații cadastrale privind dezmembrarea pe latura vestică a unei fâșii de o lățime de minim 4 metri, în vederea creării unei căi de acces între strada Griviței și malul râului Săsar.

La art. 2 sintagma „ în suprafață de 1310 m² ” se înlocuiește cu sintagma „terenul rezultat în urma documentației cadastrale de dezlipire a terenului.” 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 30. Aviz favorabil Comisia I, aviz favorabil Comisia II cu amendamente, sunt două amendamente. Citesc amândouă amendaentele, după care să avem discuții.

D-na secretar: Le supunem la vot pe rând.

DI.președinte de ședință: Și le supunem la vot pe rând, bine. Primul amendament. Dacă dorește cineva să intervină?

DI. Pap: Legat de proiectul nr. 30, în Comisia de Urbanism am fost de acord în unanimitate cu acest proiect, doar dorim să fim un pic atenți la ceea ce vrem să facem acum, în prezent, să nu periclităm niște proiecte de viitor și anume faptul că pe partea cealaltă a Săsarului, mai bine zis în spatele caselor de pe str. Zorilor avem un teren de 1,5 ha aproximativ, plus minus, poate chiar 2 ha și pe acel teren ne dorim sau ne-am dori să facem la un moment dat un parc sau cel puțin o zonă verde. Pentru a avea acces pe acea zonă, din păcate de pe str. Zorilor nu avem cum să avem acces din cauza proprietăților private, singurul punct prin care am putea să accesăm acea zonă ar fi printr-un pod, chiar dacă doar pentru pietoni, iar având acum acel teren acolo pentru care ni s-a propus să vindem acestor cetățeni, cred că am putea să facem o înțelegere cu ei și ei să cedeze o parte din terenul pe care doresc dâșii să-l cumpere și pe acea fâșie să putem să asigurăm cumva un drum care să facă legătura cu respectivul teren. Deci cam asta stă în spatele acestui amendament. Mulțumesc.

DI.președinte de ședință: Mulțumim mult pentru precizări. Alte discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votăm primul amendament.

A.Da 22/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 0/22
No Answer 0/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea CIRT	X		
Pop Adrian	X		

DI.președinte de ședință: Amendamentul este adoptat cu 22 de voturi pentru.

Al doilea amendament până la urmă derivă din acesta. Îi dau citire din nou. Discuții la al doilea amendament dacă sunt? Haideți să votăm al doilea amendament.

A.Da 21/22
B.Nu 0/22
C.Abținere 0/22
No Answer 1/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu			
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

DI. Crăciun: Mie mi-a dispărut, că sunt pe telefon. Votez verbal pentru.

DI.președinte de ședință: Bine. DI. Crăciun pentru. Cu votul domniei sale avem 22 de voturi și la al doilea amendament.

La propunerea d-nei secretar, la art. 2 ar trebui să introducem după „a contravalorii raportului de evaluare”, „cât și costul documentatiei cadastrale”.

D-na secretar: La final.

DI.președinte de ședință: Nu la final.

D-na secretar: Pentru terenul care face obiectul.

DI.președinte de ședință: Vânzării, cât și costul documentatiei cadastrale. Deci propunem un nou amendament la art. 3.

D-na secretar: "La art. 3 dupa sintagma obiectul vanzarii se introduce "cât și costul documentatiei cadastrale."

DI.președinte de ședință: Bănuiesc că nu sunt discuții, sau dacă sunt, vă rog. Dacă nu, să votăm al treilea amendament.

A.Da 21/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 0/22
 No Answer 1/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		

Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus			
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

DI.președinte de ședință: DI. viceprimar Dăncuș, vă rog să votați.

DI. Dăncuș: Nu am fost atent la amendament. Voi vota abținere.

DI.președinte de ședință: În regulă. 21 de voturi pentru și 1 abținere la al treilea amendament.

Se supune la vot proiectul, cu amendamentele adoptate.

DI.președinte de ședință: Vă rog să votăm întreg proiectul, cu cele trei amendamente.

A.Da 19/22
 B.Nu 0/22
 C.Abținere 2/22
 No Answer 1/22

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus			X
Pop Claudiu	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț			X
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion			

Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

DI. Bizău: Votul meu e da. Nu am reușit să votez.

DI.președinte de ședință: DI. Bizău, da. Avem 20 de voturi pentru și 2 abțineri. **Hotărârea nr. 184/2023.**

31.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și întocmirea unui Raport de Evaluare, în vederea vânzării directe a unui teren, proprietate privată a Municipiului Baia Mare, în suprafață de 14 mp, situat pe Aleea Dobrogei, nr. 5, în favoarea proprietarului construcției edificate pe acesta

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. Pop Claudiu iese din ședință.

DI.președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 31. Avize favorabile de la Comisiile I și II. Discuții vă rog?

DI Bărbuș: Da. Vă rog să mi se spună ce se dorește să se facă acolo pentru că proiectul acesta a mai fost.

DI. Crăciun: E făcut deja pe concesiune și acum vrea să cumpere.

DI. Pap: E acel cabinet stomatologic. Există deja construcția, deci nu.

D-na secretar: Dorește achiziția terenului de sub construcție.

DI. Pap: Dorește achiziția terenului de sub construcție, da. Nu e ceva care să vină pe spațiul verde, de aceea a și primit aviz favorabil din partea Comsiei II. E un cabinet stomatologic la parterul locului.

D-na secretar: Aprobarea întocmirii unui raport de evaluare.

DI.președinte de ședință: Bine, alte întrebări?

DI. Hodoroștea: Dacă îmi permiteți, dl. președinte. Ar fi bine ca evaluările să fie cât de cât să meargă real, cum să zic, la prețul pieței, să fie bine făcute pentru că am avut multe probleme cu evaluări în ultima perioadă.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți o completare. Rapoartele de evaluare sunt întocmite de către evaluatori ANEVAR, care își asumă întreaga responsabilitate pentru ceea ce scriu în ele.

DI. Hodoroștea: Da, vă înțeleg d-na secretar, numai că și noi facem un raport venituri versus evaluare și dacă raportul acela iese foarte în defavoarea municipiului, sunt probleme după aceea cu vânzarea, de aceea zic. Mulțumesc.

D-na secretar: Am înțeles. Obligația evaluatorului este să facă la prețul pieței, nu? Adică, din câte știu eu.

DI.președinte de ședință: Alte întrebări?

DI. Bărbuș: DI.președinte, totuși v-aș întreba, cabinetul există la parter. Ce încearcă să se facă acolo? E

chiar la stradă.

DI. Pap: Dl. Bărbuș, dați-mi voie, pentru că și dl. Hodorogea poate să confirme. Chiar am analizat dosarele, fiecare în parte, este pe o alee, nu este pe strada principală, poza este cumva chiar în stânga cum intri în casa scării. Nu, dl Hodorogea?

DI. Bărbuș: Lăsați, eu stau acolo și știu.

DI.președinte de ședință: Haideți să ne uităm la dosar și să clarificăm.

DI. Pap: Din punctul meu de vedere și al Comisiei de Urbanism, a fost ok, este o construcție deja existentă. Până la urmă, omul vrea să își cumpere terenul de dedesubt. Noi, de obicei, în urbanism nu aprobăm să se facă o extindere, dar dacă deja există, omul doar vrea să intre în legalitate.

DI.președinte de ședință: Dacă îmi permiteți. Am căutat în dosar și este vorba te terenul chiar de sub treptele extinderii.

D-na secretar: Podestul închis și scările de acces.

DI.președinte de ședință: Deci este deja construcția făcută. Vă arăt, este vorba despre porțiunea aceasta de sub trepte.

D-na secretar: Nu cred că vă vedeți.

DI.președinte de ședință: În fine, din punctul nostru de vedere este în regulă, dar bineînțeles, toți votăm cum dorim. Dacă nu sunt alte discuții, haideți vă rog să votați.

DI. Pop Claudiu a părăsit ședința sau s-a deconectat.

DI. Pap: S-ar putea să mă deconectez și eu, trebuie să mă duc să fac rost de un încărcător și când am, revin.

A.Da 19/21
B.Nu 0/21
C.Abținere 1/21
No Answer 1/21

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe			X
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		

Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian			

DI. Pop Adrian pierde conexiunea și nu votează.

DI.președinte de ședință: DI. Pop Adrian, vă rugăm să votați. Ne auziți? Se pare că dl Pop Adrian nu ne aude, are ceva probleme tehnice.

Avem 19 voturi pentru și 1 abținere.

D-na secretar: Și un vot neexprimat, al d-lui Pop Adrian și dl Pop Claudiu s-a deconectat.

DI.președinte de ședință: Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 185/2023.**

32.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață totală de 33 mp, aferent extindere cabinet medical, situat în Baia Mare, Bd. Republicii, nr. 58

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 5-0-1

DI.președinte de ședință: Proiectul nr. 32. Comisia II aviz favorabil. Discuții, întrebări? Nu sunt, atunci vă rugăm să votați.

A.Da 21/21
B.Nu 0/21
C.Abținere 0/21
No Answer 0/21

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

DI.președinte de ședință: Mulțumim. Avem 21 de voturi pentru. **Hotărârea nr. 186/2023.**

33.Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale si atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 32mp, ocupat de acces din exterior, strada George Enescu nr. 13

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 5-0-1

DI.președinte de ședință: Proiectul nr. 33. Aviz favorabil Comisia II. Întrebări, observații? Dacă nu sunt, vă rugăm să votați

A.Da 21/21
B.Nu 0/21
C.Abținere 0/21
No Answer 0/21

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

DI.președinte de ședință: Avem 21 de voturi pentru.**Hotărârea nr. 187/2023.**

34.Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale si atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 7mp, ocupat de acces din exterior la spațiul comercial situat în Baia Mare, Bd-ul Republicii nr. 21

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

DI. Pap Zsolt iese din ședință.

DI.președinte de ședință: Proiectul nr. 34. Aviz favorabil Comisia II. Discuții? Nu sunt, haideți vă rog să votăm.

A.Da 20/20
 B.Nu 0/20
 C.Abținere 0/20
 No Answer 0/20

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

Dl.președinte de ședință: Dl. Pap, sunteți?

D-na secretar: 20 de voturi pentru.

Dl.președinte de ședință: Avem 20 de voturi pentru la proiectul nr. 34. **Hotărârea nr. 188/2023.**
 Suntem prezenți 20 de consilieri în acest moment.

35.Proiect de hotărâre privind constituirea unei Comisii de monitorizare, analiză, funcționare, organizare și informare a activității Compartimentelor Administrației Publice Locale a Municipiului Baia Mare

Inițiatori: Hodorogea Bogdan, Gavra Bogdănel Viorel, Buhan Horia, Pop Adrian Cornel, Pop Leontin, Pop Claudiu Vasile, Varga Cornel, Cirt Mircea, Marincăș Ioana Mihaela, Bărbuș Gheorghe, Crăciun Ovidiu, Pinter Zsolt, Pap Zsolt, Câmpan Mihaela Elena, Lușșă Ștefan

Comisia III- Aviz favorabil 6-0-0 cu amendamentele:

1. Propuneri:

Ardelean Radu, Pap Zsolt, Marincăș Ioana, Hodorogea Bogdan, Gavra Bogdănel.6-0-0.

2.Se înlocuiește sintagma „Comisia de monitorizare, analiză, funcționare, organizare și informare” cu sintagma „Comisia de analiză și verificare”, atât în titlu cât și în art. 1. 6-0-0.

D-șoara Marincăș Ioana se retrage și îl propune pe dl. Bizău Simion.

Se supune la vot primul amendament al Comisiei III.

Dl.președinte de ședință: Proiectul nr. 35. Comisia III, aviz favorabil cu amendamente. Primul amendament sunt propunerile pentru art. 1. Voi da citire propunerilor. Citesc și al doilea amendament, ca să fie totul clar. Discuții la primul amendament sau alte propuneri? Vă rog.

D-șora Marincăș: Dacă îmi permiteți, eu aș avea o propunere. Aș dori să mă retrag din această comisie și să îl propun în locul meu pe dl Simion Bizău.

Dl.președinte de ședință: În regulă.

D-șora Marincaș: Mulțumesc colegilor că m-au propus, dar aș prefera să mergă dl Bizău. Mulțumesc.

Dl.președinte de ședință: Mulțumim. Alte discuții sau intervenții? Se pare că nu sunt. Vă rugăm să votăm primul amendament, cu propunerile. Acum se redactează. Se poate vota acum.

A.Da 16/20
B.Nu 2/20
C.Abținere 2/20
No Answer 0/20

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe			X
Pop Mariana		X	
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman			X
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu		X	
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

D-na secretar: Avem 16 voturi pentru, 2 împotrivă și 2 abțineri.

Dl.președinte de ședință: Amendamentul 1 a trecut.

Se supune la vot al doilea amendament al Comisiei III.

Dl.președinte de ședință: Urmează amendamentul 2. Citesc din nou, să fie în regulă. Dacă sunt discuții sau întrebări? Dacă nu sunt, haideți să votăm.

A.Da 14/20
B.Nu 2/20
C.Abținere 3/20
No Answer 1/20

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe			X
Pop Mariana		X	
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus			X
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		

Craciun Ovidiu				
Marincas Ioana		X		
Gabriel Roman				X
Pinter Zsolt		X		
Câmpan Mihaela		X		
Ardelean Radu			X	
Pîrvu Ionuț		X		
Varga Cornel		X		
Crisan Romeo		X		
Bizau Simion		X		
Gavra Bogdanel Viorel		X		
Mircea Cirt		X		
Pop Adrian		X		

DI. Crăciun Ovidiu pierde conexiunea și nu votează acest amendament.

DI. președinte de ședință: DI. Crăciun Ovidiu vă rog să votați. Așteptăm votul d-lui Crăciun Ovidiu. Până acum avem 14 voturi pentru, 2 împotriva și 3 abțineri.

DI. Crăciun Ovidiu mi-a semnalat că are probleme, nu are internet.

Avem 14 voturi pentru, 2 împotriva și 3 abțineri. Amendamentul a trecut.

Trecem la votul proiectului, cu cele 2 amendamente adoptate.

DI. Hodoroștea: Dacă îmi permiteți, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Vă rog, dl. Hodoroștea.

DI. Hodoroștea: Dragi colegi, aș vrea să vă reamintesc faptul că este necesară această comisie ca să vedem: 1. de ce întârzie documentele consilierilor locali. Vă aduc la cunoștință că toți consilierii au fost amendați, pe un proces, care trebuia să ni se aducă la cunoștință în iulie, noi am aflat de el în noiembrie. Adică, nu are rolul, nu dorim să pedepsim pe nimeni, ci pur și simplu să găsim niște soluții prin care lucrurile să funcționeze ceva mai bine, în toate zonele în care se indică a fi anumite scăpări. Acesta este scopul și rolul acestei comisii. Vreau să mulțumesc semnatărilor, practic comisia a fost semnată de toate partidele, și asta e ideea, să lucrăm colegial, să găsim niște soluții pentru o funcționare mai bună a aparatelor.

DI. președinte de ședință: Mulțumim pentru precizări. Alte intervenții? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul, cu amendamentele.

A. Da	10/20
B. Nu	5/20
C. Abținere	4/20
No Answer	1/20

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe			X
Pop Mariana		X	
Hodoroștea Bogdan	X		
Doru Dancus		X	
Pop Leontin	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu			
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman		X	
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela		X	

Ardelean Radu			X		
Pîrvu Ionuț				X	
Varga Cornel				X	
Crisan Romeo		X			
Bizau Simion		X			
Gavra Bogdanel Viorel		X			
Mircea Cirt		X			
Pop Adrian				X	

DI. președinte de ședință: Avem, până acum, 9 voturi pentru, 5 împotriva și 4 abțineri.

DI. Hodorogea: Dacă puteți să afișați.

D-na secretar: Numai un pic.

DI. președinte de ședință: Puțină răbdare, să vedem ce se întâmplă cu votul d-lui Crăciun și d-șoarei Marincaș. DI. Crăciun Ovidiu se pare că nu poate să voteze. Prin urmare, avem 10 voturi pentru, 5 împotriva și 4 abțineri. Proiectul nu a trecut, așa-i?

DI. Gavra: A trecut. Cu minim din cei prezenți.

D-na secretar: Numai un pic, dl. Gavra. Pentru că dl. Crăciun este conectat. Și trebuie să înregistrăm și votul dânsului. DI. Crăciun, ne auziți? Tocmai ca să nu fie discuții, că nu au fost înregistrate toate voturile.

DI. președinte de ședință: DI. Crăciun, oare sunteți conectat? Adică sunteți conectat, dar ne auziți oare?

DI. Crăciun: Votez verbal pentru.

DI. președinte de ședință: Mulțumim mult. Prin urmare, avem 11 voturi pentru, 5 împotriva și 4 abțineri. **Hotărârea nr. 189/2023.**

DI. Gavra: Afișați votingul, vă rog.

DI. președinte de ședință: Mulțumim.

DI. Hodorogea: Dacă îmi permiteți, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Vă rog.

DI. Hodorogea: Observ că au fost inițiatori care au semnat proiectul, și l-au asumat, ca și inițiatori, și ulterior au votat împotriva. Îmi pare foarte ciudată decizia, și eu cred că e regretabilă. Mulțumesc.

DI. Gavra: Deci proiectul a trecut, da?

D-na secretar: Da.

DI. Pîrvu: Îmi cer scuze, aș interveni eu. Nu sunt printre inițiatori, dar să știți că intervenția dl. Hodorogea m-a făcut să mă răzgândesc. Am fost pentru acest proiect, în comisii, și am avizat favorabil acest proiect, dar prin intervenția avută de dl. Hodorogea, mi-am dat seama că, de fapt, nu acesta este scopul proiectului, ci mai degrabă este un mijloc prin care dl. Hodorogea dorește să-și facă un pic de campanie, de publicitate electorală, pentru că a dorit, cumva, să se aducă o asemănare între imaginea dânsului și inițierea acestui proiect. Și tocmai de aceea, eu m-am abținut, când a fost vorba de votul la acest proiect.

DI. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Pîrvu. Se pare că și d-na Câmpan Mihaela dorește să intervină.

Am văzut mânuța ridicată. Se pare că din greșeală.

D-na Câmpan: Mă auziți?

Dl. președinte de ședință: Spuneți, vă rog.

D-na Câmpan: Am dorit să iau și eu cuvântul. Doresc să iau și eu cuvântul, de fapt. Tot vizavi de ce spunea dl. Hodoroșea. Deci a avea o discuție, între consilierii locali, după o ședință, în fața primăriei, sau așa, deci, o discuție de principiu, este una, și a iniția un proiect, consider că este altceva. Da? Nu am fost consultată, în acest scop, deci nu am fost întrebată ce aspect doresc să aibă acest proiect, ce formă, și de aceea, am votat împotriva. De altă dată, dl. Hodoroșea, vă rog frumos să abordați cu mai multă seriozitate aceste genuri de proiecte. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim pentru precizări.

Dl. Hodoroșea: Dacă-mi dați voie, dl. președinte. E o doamnă, nu vreau să fac remarci. La semnare, se dă proiectul, toți consilierii, ați primit proiectul în momentul în care ați semnat. Nu vreau să intru în mai multe detalii. Se semnează un document, pentru conformitate. Mulțumesc.

Dl. Ardelean: Dacă-mi permiteți, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Cirt.

D-na secretar: Dl. Ardelean.

Dl. președinte de ședință: Vă rog să mă scuzați, dl. Ardelean.

Dl. Ardelean: Ce voiam să spun, de ce am fost împotriva, la acest proiect. Acest proiect, dacă vă aduceți aminte, la un moment dat, în timpul unei ședințe, a fost trimisă o hârtie cu, da, era acest proiect, în care am fost puși să, ni se arunca în față, așa, fără să ni se spună nimic, semnați, dacă vreți. Probabil că au fost colegi, care au crezut că este prezența, sau altceva, și au votat. Greșeala lor, că nu au citit. Dar dacă nu mă înșel, acest proiect a venit într-o ședință în care eram la Millenium, și fără să ni se explice nimic, doar circula această foaie printre colegi. Lăsați-o așa, dl. Hodoroșea. Ați făcut un joc, specific vouă, foarte bine, comisia aceasta să funcționeze, eu, personal, nu știu cât o să am timp să mă implic în jocurile dvs. politice.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Ardelean.

Dl. Hodoroșea: Dl. Ardelean, sunteți membru în această comisie, chiar vă rugăm să vă implicați, pentru că de asta, ați fost ales, bănuiesc, ca să vă implicați.

Dl. Ardelean: Nu. Eu am văzut jocul dvs. Haideti să vă spun. Vă rog, nu-mi jigniți inteligența. Ați folosit numele, exact ale aceluia care nu au semnat acest proiect inițial, sperând că veți mai obține un ușor scandal sau ceva de genul acesta. Dacă îl întreb pe dl. Gavra, care m-a propus în comisie, pentru că am asistat la comisie, nu știu exact care îi sunt argumentele. L-a propus pe dl. Pîrvu, apoi s-a răzgândit, apoi pe mine. Cei care n-au semnat. Deci lăsați-o așa, că este ok, a trecut comisia, este a n comisie, pe care o faceți, sunt jocurile dvs. politice, nu cred că aveți interesul băimărenilor, cât sunt niște meciuri, dacă îmi permiteți termenul, pe care voi le aveți cu executivul, și vreți să vă faceți campanie. Pe mine nu mă interesează, eu nu joc, nu intru în jocurile dvs., aveți comisia, așteptăm raportul comisiei, nu sunt obligat să particip la această comisie, voi participa dacă voi avea timp și când voi putea. În rest, numai de bine. Să veniți și cu rapoartele de la celelalte comisii, pe care le-ați tot făcut, comisie peste comisie, facem comisii. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumesc.

Dl. Hodorogea: Dacă îmi permiteți să-i răspund.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Hodorogea.

Dl. Hodorogea: Dl. Ardelean, vă aduc la cunoștință faptul că în ziua în care s-a făcut comisia, Drusal a început colectarea deșeurilor stradale. Exact în aceeași zi. Vă aduc la cunoștință că cealaltă comisie, vizavi de fondurile europene vorbește negru pe alb, cum se pierd 191 de milioane, care, din punctul nostru de vedere, executivul ar fi trebuit să facă tot ceea ce ținea de el, să salveze acei bani. Eu cred că comisiile sunt utile, e nevoie să încercăm să îmbunătățim lucrurile, că avem opinii diferite, că dvs. țineți cu dreapta, eu țin cu stânga, e accețiunea fiecăruia. Mulțumesc.

Dl. Ardelean: Cu e considerați dvs. că ați ajutat, ați deblocat colectarea gunoaielor? Hai să fim sicneri acum. Tot vorbiți așa în aer. Fără niciun sens.

Dl. Gavra: Dl. președinte, dacă îmi dați voie și mie.

Dl. președinte de ședință: Dl. Gavra, vă rog.

Dl. Ardelean: Propagandă. Ok. V-a auzit electoratul dvs. O să vă mai audă și în alte discuții, pe care le aveți prin oraș. E ok. Mulțumesc.

Dl. Gavra: Ca să-i răspund dl. Ardelean. Eu mi-am dorit, la propunerea pe care am făcut-o în cadrul comisiei III, să fie colegi consilieri de la toate partidele. Am dorit să fie dl. Pîrvu, pentru expertiza dânsului juridică, și dânsul a declinat propunerea mea, în cadrul comisiei. De aceea, am mers mai departe și l-am propus pe dl. Ardelean, care putea să facă și dânsul, exact ca d-na Marincaș, să se retragă și să propună pe altcineva, înainte de a se vota comisia, nu după, să ne spună că nu va participa. Mulțumesc.

Dl. Ardelean: Haideti să vă spun, apropo de retragerea d-nei Marincaș. Comisia dvs. a venit cu un amendament. Poate d-na Marincaș să schimbe acel amendament, în plen? O întreb și pe d-na secretar. Sau acel amendament trebuia să intre așa cum a fost propus de către comisie, iar apoi d-na Marincaș să vină cu un alt amendament, dacă dorea. Cine modifică amendamentele acestea, dacă nu e inițiatorul?

D-na secretar: Nu. D-na Marincaș, numai un pic, d-na Marincaș a renunțat la nominalizarea dânsiei.

D-na Marincaș: Eu am fost propusă și am renunțat.

Dl. Ardelean: Printr-un amendament. Ați venit cu un amendament, care a fost schimbat. Nu de către inițiator.

Dl. Gavra: Foarte ok, tot comisia.

D-na secretar: D-na Marincaș face parte din comisia III. Și dânsa l-a propus, l-a nominalizat pe...

Dl. Ardelean: Comisia III a modificat amendamentul acum, și n-am fost atent?

D-na secretar: Deci d-na Marincaș...

Dl. Bizău: N-ai învățat nimic de la Papa, să fii tolerant și să mai taci un pic din gură.

Dl. președinte de ședință: Dragi colegi, am epuizat proiectele de pe ordinea de zi principală. Propun să trecem la ordinea de zi suplimentară.

Ordinea de zi suplimentară:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 1 lit a) din HCL nr. 341/2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT, pentru obiectivul de investiții: “Creșterea performanței energetice în clădirile publice din Municipiul Baia Mare - Școala Gimnazială „Dimitrie Cantemir” Baia Mare”, modificată prin HCL nr. 38/2022, cod SMIS 110405

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

DI. Pop Leontin iese din ședință.

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 1, de pe ordinea de zi suplimentară. Comisia I, aviz favorabil. Vă rog, discuții? Dacă nu avem discuții, vă rog să votăm.

A. Da 19/19
B. Nu 0/19
C. Abținere 0/19
No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

DI. președinte de ședință: Suntem 19? Suntem prezenți 19 consilieri. Avem 19 voturi pentru. **Hotărârea nr. 190/2023.**

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 107/2018 privind aprobarea actualizării documentației tehnico-economice-faza DALI și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiție: “Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe în municipiul Baia Mare – CF5” pentru imobilul situat în Baia Mare, str. George Coșbuc, nr. 14, cod SMIS 117395

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

DI. Pop Leontin intră în ședință.

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul 2. Aviz favorabil, Comisia I. Dl. Pop Leontin a ieșit mai înainte. Discuții, la acest proiect? Dacă nu avem discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 20/20
 B.Nu 0/20
 C.Abținere 0/20
 No Answer 0/20

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Crisan Romeo	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

Dl. Pop Leontin: Am trimis și eu acum. Am reușit să mă reconectez.

D-na secretar: 20 pentru.

Dl. președinte de ședință: Deci avem 20 voturi pentru. **Hotărârea nr. 191/2023.**

Înainte de a trece la proiectul 3, d-na secretar a propus să luăm proiectul nr. 15, dat fiind că este vorba tot despre un DALI pentru școli, dacă se dorește sau dacă credeți că trebuie votată această rocadă.

Dl. Cirt: Eu consider că este important să aștepte după, ca să avem cvorum și la acesta.

Dl. președinte de ședință: Bine.

Dl. Dăncuș: Supuneți la vot, dl. președinte.

Dl. Gavra: Sau venim de la capăt și le luăm pe toate în ordine. Ultimul, penultimul, și așa mai departe.

Dl. Hodorogea: Așa propunem.

Dl. președinte de ședință: Stați. Acum, am propus să trecem la proiectul nr. 15, acum, înaintea proiectului 3, dat fiind că sunt aceleași, este de aceeași speță, deci este vorba despre DALI pentru școli. Supun la vot această propunere, de a aduce proiectul 15 în fața proiectului 3. Cum putem vota, electronic? Vă rog, colegii de la tehnic.

Dl. Varga: Pentru, că nu mi-a apărut votingul, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Încă nu am votat, dl. Varga. Numai puțină răbdare, se redactează votingul.

Dl. Hodorogea: Dl. Varga, dvs. votați tot timpul în avans.

Dl. Varga: Dl. Hodorogea, vă rog să vă abțineți.

Dl. Pîrvu: Măcar dl. Varga votează în cunoștință de cauză.

Dl. Varga: Exact.

Dl. Hodorogea: Trebuie să mai destindem atmosfera, dl. Varga.

Dl. Varga: Sigur, nicio problemă. Tocmai de aia am zis, să vă abțineți.

Dl. președinte de ședință: Se poate vota acum, această propunere. În acest moment, suntem prezenți 18 consilieri. Avem 13 pentru, 4 împotriva și 1 abținere. Deci sărim la proiectul cu nr. 15.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, fază D.A.L.I., pentru obiectivul de investiții "Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ în Municipiul Baia Mare – „Gradinița cu program prelungit Floare de Colț”, Strada Bucovinei, nr.7 finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul Renovării, Operațiunea Renovare energetică moderată a clădirilor publice - Autorități locale, Titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.1.a/1, Runda 2

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I- Aviz favorabil 5-0-0

D-nii Crăciun Ovidiu și Crișan Romeo ies din ședință.

Dl. președinte de ședință: Aviz favorabil, comisia I. Discuții, dacă avem? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.Da 18/18
B.Nu 0/18
C.Abținere 0/18
No Answer 0/18

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		

Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

Dl. Hodorogea: Dl. președinte, până se desfășoară votul, am înțeles că și dl. Gavra a făcut o solicitare de modificare a punctelor pe ordinea de zi. Nu?

Dl. președinte de ședință: Sincer să vă spun, eu nu am reținut această cerere.

18 voturi pentru. Hotărârea nr. 192/2023.

Dl. Gavra: Am zis că dacă mergem la sfârșitul borderoului, haideți să venim de acolo, cu ultimul, penultimul, că nu mai are niciun rost, să sărim așa, de la 3 la 145, după aia, venim înapoi la 4.

Dl. președinte de ședință: Doriți să formulați o cerere?

Dl. Hodorogea: O propunere.

Dl. Gavra: O propunere, exact.

Dl. președinte de ședință: De acum încolo, să mergem înapoi.

Dl. Gavra: Să venim în sens invers. Dacă tot am sărit la sfârșit.

Dl. Dăncuș: Dar care este logica? Care este explicația, dl. Gavra?

Dl. Hodorogea: Dl. Gavra, e suficient să mutăm un articol, de acolo.

Dl. Gavra: Mă auziți, oare?

Dl. președinte de ședință: Eu am propus mai adineauri, dat fiind că era vorba despre DALI. Și eram la același subiect. Dar vă rog să specificați, atunci, care este motivul? Adică am înțeles, dar doar atât?

Dl. Gavra: Da. Care este problema că se vine cu 14, sau se pleacă de la 4?

Dl. Dăncuș: Nu, dar atunci de ce nu s-ar veni cu 6, cu rectificarea bugetului?

Dl. Gavra: Asta este o chestiune. Și am văzut că la mulți coelgi lis e termină bateria în telefon. Și atunci, să nu li se termine la proiectul 14.

Dl. Dăncuș: Atunci, stimați colegi, atunci dacă este așa, și au mulți probleme cu bateria la telefon, eu v-aș propune să luăm în dezbatere proiectul nr. 6. Pentru că este proiectul de rectificare a bugetului. Este mult mai important.

Dl. Gavra: Și regulamentul Consiliului Local este foarte important.

Dl. Dăncuș: Ajungem și la regulamentul.

Dl. Hodorogea: Păi nu ajungem.

Dl. Gavra: Vă rog să supuneți la vot.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Gavra, dacă doriți să formulați un amendament, sau o cerere, mă rog,

o propunere de modificare.

DI. Gavra: Să se continue ordinea de zi, cu proiectul nr. 14.

DI. președinte de ședință: În regulă. În sens invers, după aceea. Vă rog, colegii e la tehnic.

D-na secretar: Doar 14, sau?

DI. Gavra: Nu, în sens invers.

DI. președinte de ședință: Deci, de aici încolo.

DI. Dăncuș: Am și eu o propunere, dacă îmi permiteți.

DI. președinte de ședință: numai puțin, să redacteze colegii propunerea dl. Spuneți, dl. viceprimar, până atunci.

DI. Dăncuș: Eu aș propune să continuăm cu proiectul de buget, cu proiectul nr. 6.

DI. președinte de ședință: În regulă. Vom vota și această propunere.

DI. Hodorogea: Am și eu o propunere.

DI. președinte de ședință: Vă rog, pe rând. Acum redactăm propunerea dl. Gavra. Apoi venim la dl. viceprimar.

DI. Hodorogea: Propunerea mea este să continuăm cu proiectul nr. 14.

DI. președinte de ședință: Se poate vota?

DI. Dăncuș: Nu aceasta a fost propunerea dl. Gavra?

DI. președinte de ședință: Dragi colegi, haideți să votăm propunerea dl. Gavra.

D-na secretar: Deci de la 14, în sens invers, către 3. Asta este propunerea.

DI. Dăncuș: Dar care ar fi explicația?

DI. președinte de ședință: În continuare, suntem prezenți 18. DI. Dăncuș, vă rog să votați.

DI. Dăncuș: Evident că votez împotriva propunerii dl. Gavra.

DI. președinte de ședință: Cum doriți. Ați votat verbal, dl. Dăncuș?

DI. Dăncuș: Da, împotriva.

DI. președinte de ședință: Bine, deci avem 8 voturi pentru, 7 împotriva și 3 abțineri.

D-na secretar: Propunerea nu a trecut.

DI. președinte de ședință: Urmează propunerea dl. Dăncuș. Vă rog să formulați.

DI. Dăncuș: Îmi retrag propunerea. Vreau să continuăm conform ordinii de zi.

Dl. președinte de ședință: în regulă.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. 108/2018 privind aprobarea documentației tehnico - economice - faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiție: „Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe în Municipiul Baia Mare – CF 5”, pentru imobilul situat în Baia Mare, Bd. Republicii, nr. 52

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Dl. președinte de ședință: Revenim la punctul 3. Comisia I, aviz favorabil. Discuții?

Dl. Hodorogea: Vă rog să afișați votingul, pentru propunerea dl. Gavra.

Dl. Pîrvu: Am trecut.

Dl. Dăncuș: Dl. Hodorogea, am trecut deja la un alt proiect de hotărâre. Reveniți-vă.

Dl. Hodorogea: Vă rog să mă lăsați să-mi fac treaba.

Dl. Dăncuș: Să vă faceți treaba, așa, care treabă?

Dl. Ardelean: Faceți și treaba cetățenilor, dl. Hodorogea, nu numai jocuri.

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, avem proiectul nr. 3. Vă rog să discutăm pe marginea acestui proiect. Nu sunt discuții, vă rugăm să votăm.

A.Da 18/18
B.Nu 0/18
C.Abținere 0/18
No Answer 0/18

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

Dl. președinte de ședință: 18 voturi pentru. **Hotărârea nr. 193/2023.**

4. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 109/2018 privind aprobarea actualizării documentației tehnico – economice - faza DALI și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiție: “Cresterea eficienței energetice a blocurilor de locuinte in municipiul Baia Mare – CF5” pentru imobilul situat in Baia Mare, b-dul Traian, nr. 6, cod SMIS 117395

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 4. Comisia I, aviz favorabil. Discuții?

Dl. Hodorogea: Dl. președinte, nu uitați, vă rog, să-mi afișați votingul la solicitarea dl. Gavra.

Dl. președinte de ședință: Dl. Hodorogea, vă rog foarte mult, când cineva solicită afișarea votului, să solicite în acel moment. După ce s-a terminat votul. Acum, suntem la total alt.

Dl. Hodorogea: Dl. președinte, fac o solicitare, conform legii. Nu vorbesc pe lângă lege.

Dl. Pîrvu: Afișarea votului se face la proiectele de hotărâre. Pentru că acolo este important, nu la propunerile făcute de colegi, cu privire la modificarea ordinii de zi.

Dl. Hodorogea: Am făcut o solicitare, vă rog să o respectați.

Dl. președinte de ședință: Eu zic, dl. Hodorogea, haideți să...

Dl. Dăncuș: Nu vă mai bateți joc de toată lumea, dl. Hodorogea. Să vă vedeți de problemele dvs.

Dl. Hodorogea: Ce facem acum, obturăm democrația, inventăm democrația, în Consiliul Local?

Dl. Pîrvu: Asta nu este democrație, este un abuz din partea dvs.

Dl. Dăncuș: Dvs. interpretați democrația...

Dl. președinte de ședință: Pentru transparență, haideți să-i arătăm dl. Hodorogea.

Dl. Hodorogea: Ce-i aici? Am intrat în comunism? Ați stabilit alte reguli?

Dl. Ardelean: Unde ați fost până acum, dl. Hodorogea? Când s-a votat acel proiect? Trebuia atunci să cereți.

Dl. președinte de ședință: Rog colegii de la tehnic să afișeze acest vot. În spiritul transparenței. Dar de acum încolo, vă rog foarte mult, dragi colegi, cine dorește să afișăm voturile, să ceară în acel moment, după ce este anunțat rezultatul votului.

Dl. Ardelean: Acum stăm toți după un coleg. Ok. Aveți votingul. Acum să cerem toți, toate voturile de la întreaga ședință. Cum ar fi?

Dl. președinte de ședință: Bine. Mulțumim.

Dl. Hodorogea: Dl. Ardelean, uitați că trăiți într-o democrație.

Dl. Ardelean: În democrație, vă rog să ascultați ședința, nu să faceți altceva, și când se votează, să cereți

votul. Nu să lăsați să treacă 2, 3 proiecte, și după aia, să reveniți. În democrație.

Dl. președinte de ședință: Bine. Revenim la proiectul 4.

Dl. Hodorogea: Trăiți într-o democrație, mă repet.

Dl. Ardelean: Trăim, corect. În democrație, sunt și reguli, să știți, dl. Hodorogea. Nu este anarhie.

Dl. Pîrvu: Nu invocați democrația, ca să justificați un abuz.

Dl. Hodorogea: Acum, dl. Pîrvu inventează democrația.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Hodorogea. Haideți că ați primit ce ați cerut. Vă rog să trecem mai departe. Proiectul 4.

Dl. Hodorogea: Nu-i nicio problemă.

Dl. Ardelean: Nu mai blocați ședința, dl. Hodorogea. Aveți respect de ceilalți colegi. Ați avut votingul, ce mai doriți acum? Ascultați ședința.

Dl. președinte de ședință: Aviz favorabil, de la comisia I. Discuții, vă rog. Dacă nu sunt discuții, vă rog să votați.

A.Da 18/18

B.Nu 0/18

C.Abținere 0/18

No Answer 0/18

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 18 voturi pentru. **Hotărârea nr. 194/2023.**

5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 110/2018 privind aprobarea actualizării documentației tehnico-economice – faza DALI și a indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiție: “Creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe în municipiul Baia Mare – CF5” pentru imobilul situat în Baia Mare, str. Victoriei, nr. 57, cod SMIS 117395

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Dl. Pap Zsolt intră în ședință.

Dl. președinte de ședință: Proiectul 5. Aviz favorabil, Comisia I. Discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rog să votați.

A.Da 19/19
B.Nu 0/19
C.Abținere 0/19
No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Horia Buhan	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Bizau Simion	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		

D-na secretar: 19 prezenți. A reintrat dl. Pap.

Dl. președinte de ședință: Deci suntem prezenți 19. Și avem 19 voturi pentru. **Hotărârea nr. 195/2023.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2023

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 4-0-1

D-nii Cirt Mircea și Pop Claudiu nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

Dl. Buhan Horia iese din ședință.

Dl. președinte de ședință: Proiectul 6. Voi da citire art. 2, până la art. 9.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: O secundă, dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. primar.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Aș dori să fac următoarele, sunteți la proiectul nr. 6, deci următoarele amendamente.

"PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ

Pilonul VI. Politici pentru noua generație. Componenta C15: Educație

Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar

Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi

Se majorează valoarea totală, precum și alocațiile bugetare pe anul 2023 la cap. 65.02 "Invatamant" poziția din lista de investiții Cc.17 Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ în Municipiul Baia Mare - Scoala Gimnaziala "Nicolae Iorga" cu suma de 145 mii lei

Se majorează valoarea totală, precum și alocațiile bugetare pe anul 2023 la cap. 65.02 "Invatamant" poziția din lista de investiții Cc.29 Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ în Municipiul Baia Mare - Scoala Gimnaziala "Nichita Stanescu" cu suma de 250 mii lei.

Se introduce poziție nouă în lista de investiții la capitolul 65.02 "Invatamant" obiectivul Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ în Municipiul Baia Mare - Scoala Gimnaziala "Al. Ioan Cuza" în valoare de 250 mii lei atât la valoarea totală, cât și la alocații bugetare pe anul 2023.

Având în vedere oportunitatea de finanțare prin PNRR/Pilonul V - Sănătate și reziliență economică, socială și instituțională, Componenta 13 – Reforme sociale

Se introduce la cap. 68.02 "Asigurari și asistența socială" poziție nouă obiectivul de investiții "Centru de zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Varstnice Regina Ana" strada Valea Rosie nr. 26 - suma de 300 mii lei la valoarea totală, iar suma de 10 mii lei la alocații bugetare.

Se majorează valoarea totală, precum și alocațiile bugetare pe anul 2023 la cap. 68.02 "Asigurari și asistența socială" poziția Ce.3 Amenajare Centru Civic strada Garii nr. 6 cu suma de 79 mii lei, suma redistribuită de la alocații bugetare de la poziția Cc.3 Construire Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități la standarde nZEB.

Aceste influențe pe parte de cheltuieli vor fi asigurate prin suplimentarea veniturilor proprii cu suma de 655 mii lei la subcapitolul 21.07.02.01 "Impozit și taxa pe cladiri".

Se modifică corespunzător anexele 1,2 și 4."

Am să vă transmit. D-na secretar, aveți, ați primit amendamentele în forma pe care v-am enunțat-o?

D-na secretar: Nu am primit. Merge colega.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Lăsați că merg eu. Mulțumesc.

D-na secretar: Și noi.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. primar.

D-na secretar: Primul amendament.

Dl. Dăncuș: Este un singur amendament.

Dl. Gavra: Luăm alte proiecte, până când se notează amendamentul?

Dl. Dăncuș: D-na secretar, este un singur amendament.

Dl. președinte de ședință: Suntem în discuții la proiectul 6. Haideți, vă rog, să rămânem aici.

D-na secretar: Da, dl. viceprimar, doream să vă explic. Tehnic, nu se poate redacta într-un singur amendament. Pentru că nu permite programul decât 50 de cuvinte. Asta discutăm cu colegul.

DI. Dăncuș: Să scrie: amendamentul dl. primar Cătălin Cherecheș, la proiectul de rectificare a bugetului.

DI. președinte de ședință: A fost citit amendamentul.

D-na secretar: Eventual, să-l citiți și dvs.

DI. Dăncuș: Nu trebuie să scrie tot amendamentul. Dar vreau să vă întreb altceva, tehnic, votăm prima dată amendamentul, și apoi pe articole? Sau votăm pe articole, amendamentul și apoi proiectul?

D-na secretar: Votăm amendamentul, pentru că amendamentul are legătură cu modificările la Anexa 1, 2 și 4, respectiv Anexa 2 e la art. 2, Anexa 4 este la art. 9, ca atare, mai întâi amendamentul, ca în momentul în care se votează articolele, se votează cu amendamentul formulat.

DI. primar Cătălin Cherecheș: Să respectați prevederile legale și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local. Am o rugămintă la final, să reglementați voturile exprimate verbal, care nu sunt statuate într-un mod foarte clar, în niciun fel de document normativ, legal, indiferent dacă vorbim de lege, sau vorbim de vreo prevedere transmisă de Guvernul României, cu caracter de lege, respectiv ordonanță sau Hotărâre de Guvern, și nici în regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local. Vă mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Bun. Deci amendamentul dl. primar a fost citit de dânsul. Colegul de la tehnic redactează amendamentul, care va face referire la cele citite de dl. primar.

DI. Bizău: DI. președinte, rămân fără baterie. Caut un încărcător și revin. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Vă așteptăm. Este afișat votingul pentru amendamentul dl. primar. Vă rugăm să votați.

A.Da 13/17
B.Nu 0/17
C.Abtinere 1/17
No Answer 3/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe			
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus			
Marincas Ioana			X
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		

DI. Dăncuș: DI. președinte, mie nu mi-a apărut votingul, voi vota pentru.

DI. președinte de ședință: Bine. DI. Dăncuș, pentru.

Dl. Bărbuș: Nici la mine. Pentru

Dl. președinte de ședință: Dl. Bărbuș.

Dl. Dăncuș: Dl. Ciriț a anunțat că nu participă.

Dl. președinte de ședință: Atunci, avem așa: 15 pentru și 1 abținere. Dintre cei 17 prezenți, dl. Ciriț nu participă. Deci este în regulă. Amendamentul a trecut.

Art. 2

Dl. președinte de ședință: Trecem la art. 2. Discuții?

D-na secretar: Cu diferențele aduse prin amendament.

Dl. președinte de ședință: Discuții, vă rog. Nu sunt discuții. Vă rugăm să votăm art. 2.

A. Da	14/17
B. Nu	0/17
C. Abținere	2/17
No Answer	1/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin			X
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Ciriț			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 14 voturi pentru, 2 abțineri.

Art. 3.

Dl. președinte de ședință: Art. 3. Cu diferențele aduse conform amendamentului.

D-na secretar: Anexa 3 nu se modifică.

Dl. președinte de ședință: Să semnalăm, vă rog, unde se modifică. Dacă sunt discuții, la art. 3? Nu sunt. Vă rog să votăm, să ne exprimăm votul.

A. Da	14/17
B. Nu	0/17
C. Abținere	2/17

No Answer 1/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin			X
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Ardelean Radu	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: 14 voturi pentru și 2 abțineri.

Art. 4

DI. președinte de ședință: Art. 4. Discuții? Nu sunt discuții. Vă rugăm să ne exprimăm votul. La art. 4.

A.Da 15/17
 B.Nu 0/17
 C.Abținere 1/17
 No Answer 2/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

DI. președinte de ședință: 15 voturi pentru, 1 abținere.

Art. 5

DI. președinte de ședință: Art. 5. Discuții, la art. 5? Dacă nu sunt, vă rugăm să votați.

D-na secretar: Pe urmă, să afișăm votingul la art. 4, să vedem să nu fie raportat la intrarea, în momentul votării.

A.Da 16/17
 B.Nu 0/17
 C.Abținere 0/17
 No Answer 1/17 (6%)

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 16 voturi pentru. Și ca să fie totul în regulă, rog colegii să afișeze votingul la art. 4, să vedem dacă, într-adevăr, s-a înregistrat votul dl. Ardelean. Tot înainte trebuie să mergem.

Dl. Pap: Putem privi în spate.

Dl. președinte de ședință: S-a înregistrat votul. Am clarificat problema asta tehnică.

Art. 6

Dl. președinte de ședință: Art. 6. Discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rog să votați.

A.Da 16/17
 B.Nu 0/17
 C.Abținere 0/17
 No Answer 1/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		

Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 16 voturi pentru.

Art. 7

DI. preşedinte de şedinţă: Art. 7. Discuţii, dacă sunt? Dacă nu sunt, vă rugăm să votaţi art. 7.

A.Da 16/17
 B.Nu 0/17
 C.Abţinere 0/17
 No Answer 1/17 (6%)

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuş Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuţ	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

DI. preşedinte de şedinţă: Avem 16 voturi pentru.

Art. 8

DI. preşedinte de şedinţă: Art. 8. Discuţii, vă rog? Dacă nu sunt, vă rog să votaţi.

A.DA 14/17
 B.NU 0/17
 C.ABŢINERE 2/17
 No Answer 1/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuş Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		

Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel		X	
Mircea CIRT			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 14 voturi pentru, 2 abțineri.

Art. 9

Dl. președinte de ședință: Art. 9.

D-na secretar: Cu modificările aduse prin amendament.

Dl. președinte de ședință: Da. Cu modificările aduse prin amendamentul dl. primar. Dacă nu sunt discuții, vă rog să votăm.

A.Da	13/17
B.Nu	0/17
C.Abținere	2/17
No Answer	2/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Doru Dancus			
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel		X	
Mircea Cirt			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. Dăncuș: Votul meu este pentru.

Dl. președinte de ședință: Bine, am înregistrat. Asta înseamnă că avem 14 voturi pentru, 2 abțineri.

Art. 1

Dl. președinte de ședință: Trecem la art. 1. Cu diferențele aduse de amendamentul dl. primar. Discuții, dacă avem? Dacă nu, vă rog să votați.

A.Da 13/17
 B.Nu 1/17
 C.Abținere 2/17
 No Answer 1/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin			X
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Mircea Cirt			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 13 voturi pentru, 1 împotriva și 2 abțineri.
 Iar acum, trecem la votarea proiectului, în sine, cu amendamentul dl. primar. Dacă mai sunt discuții? dacă nu, vă rog să votați acum.

A.Da 13/17
 B.Nu 1/17
 C.Abținere 2/17
 No Answer 1/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin			X
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Mircea Cirt			
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. președinte de ședință: Bun. Avem 13 voturi pentru, 1 vot împotriva și 2 abțineri. Proiectul a trecut.
Hotărârea nr. 196/2023

7.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării HCL nr. 342/2020 privind aprobarea actualizării

bugetului proiectului și angajării cheltuielilor de la bugetul local, pentru proiectul Creșterea performanței energetice în clădirile publice din municipiul Baia Mare Școala Gimnazială „Dimitrie Cantemir”, modificată prin H.C.L. 71/2022, SMIS 110405

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 7. Aviz favorabil, comisia I. Discuții, vă rog? Dacă nu avem discuții, să trecem la vot.

A.Da 16/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 1/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			X
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

DI. președinte de ședință: Avem 16 voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 197/2023**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local a cheltuielilor aferente proiectului „Reabilitare strada Victoriei, tronson cuprins între Bd. Decebal și Bd. Independenței”

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 8. Aviz favorabil, comisia I. Discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rog să votăm proiectul.

A.Da 16/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 1/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		

Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt		X	
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

DI. președinte de ședință: Avem 16 voturi pentru și 1 abținere. **Hotărârea nr. 198/2023**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțărilor de la bugetul local pe anul 2023, sesiunea I, pentru proiectele sportive derulate în cadrul programelor sportive "Promovarea sportului de performanță" și „Sportul pentru toți”

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-1

Comisia III-Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Aviz favorabil, de la comisia I și comisia III. Discuții sau întrebări? Este vorba despre proiectul nr. 9. Nu sunt. Vă rog să ne exprimăm votul.

A.Da 17/17

B.Nu 0/17

C.Abținere 0/17

No Answer 0/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 199/2023**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale și a repartizării profitului net realizat de către Ocolul Silvic Municipal Baia Mare R.A. în exercitiul financiar 2022

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 10. Aviz favorabil, comisia I. Întrebări, observații? Dacă nu sunt, haideți să votăm.

A.Da 17/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 0/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. președinte de ședință: 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 200/2023**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 și a listei de investiții pentru anul 2023 a Ocolului Silvic Municipal Baia Mare R.A.

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 11. Aviz favorabil, comisia I. Discuții? Nu sunt. Vă rog să votați.

A.Da 16/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 0/17
No Answer 1/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		

Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt	X		
Pop Adrian			
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. președinte de ședință: Dl. Pop Adrian nu a votat încă.

Dl. Pop Adrian: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. Deci, cu votul verbal al dl. Pop Adrian, avem 17 voturi pentru.
Hotărârea nr. 201/2023

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare ale S.C. Baia Mare Activ S.R.L. aferente exercițiului financiar 2022

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 6-0-1

Dl. președinte de ședință: Proiectul 12. Aviz favorabil, comisia I. Discuții, dacă avem? Dacă nu, vă rog să votăm proiectul.

A.Da 15/17
B.Nu 0/17
C.Abținere 2/17
No Answer 0/17

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			X

Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		

DI. președinte de ședință: Avem 15 voturi pentru și 2 abțineri. **Hotărârea nr. 202/2023**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, aferent anului 2023 al S.C. Baia Mare Activ S.R.L.

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I - Aviz favorabil 5-0-2

DI. Pap Zsolt iese din ședință.

DI. președinte de ședință: Proiectul 13. Aviz favorabil, comisia I. Discuții? Nu sunt. Haideti, vă rog, să votăm.

A.Da 13/16
 B.Nu 0/16
 C.Abținere 2/16
 No Answer 1/16

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Bărbuș Gheorghe	X		
Pop Mariana	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus			
Marincas Ioana	X		
Gabriel Roman	X		
Pop Leontin	X		
Pinter Zsolt	X		
Câmpan Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Varga Cornel	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mircea Cirt			X
Pop Adrian	X		
Ardelean Radu	X		

DI. Dăncuș: Votul meu este pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Dăncuș și-a exprimat votul verbal, pentru. 14 voturi pentru și 2 abțineri. **Hotărârea nr. 203/2023**

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Baia Mare

Inițiator - consilier local Cirt Mircea

Comisia I - Aviz favorabil 5-0-2

Comisia II - Aviz favorabil 3-0-2

Comisia III - Aviz nefavorabil 2-0-4

Dl. președinte de ședință: Am ajuns la ultimul punct, 14. Aviz favorabil, comisia I și II, și aviz nefavorabil, comisia III. Discuții, vă rog? Sau explicații.

Dl. Ciriț: Dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Da. Vă rog, dl. Ciriț.

Dl. Ciriț: Stimați colegi, am inițiat proiectul cu privire la ROF, în luna februarie. La acea dată, l-am trimis către secretariatul general și către dvs, stimați colegi, cu rugămintea de a fi studiat și a acorda un feedback. Feedbackul primit a venit foarte târziu, fapt pentru care m-am aflat în situația de a mai face multe modificări, la Anexa 1, ROF-ul efectiv. Doresc să mulțumesc colegilor din comisia juridică, aici au fost d-na Pop Mariana, d-șoara Marincaș, dl. Gavra, dl. Pop, dl. Bărbuș, dl. Zsolt, dl. Pîrvu. De asemenea, d-lui Bogdan Hodoroșea, cu care ieri am stat de la 2:00 la 11:00 seara, d-nei secretar [REDACTED] și d-nei [REDACTED] la fel, echipei din Direcția Juridică a primăriei, deoarece toți aceștia au contribuit la forma finală, care o avem acum, care a fost analizată în comisiile de specialitate. Amintesc faptul că modificările aduse aseară au fost în urma reluării întregului proiect și parcurgerea acestuia cu aportul adus de colegii de la comisia juridică și din cadrul departamentului juridic al primăriei. Așadar, avem forma finală. Azi, în urma discuției cu d-na secretar general, [REDACTED] am întocmit fișierul cu amendamentele rezultate la propunerea de ieri. Mi s-a propus să vin cu acest fișier cu observațiile, și bineînțeles orice alte amendamente pe care le considerați necesare a fi aduse, sunt binevenite. Așa că vă rog frumos.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți. Să fac o precizare. În comisiile de specialitate a intrat forma propusă de dl. Ciriț, în data de 27. Dânsul, în cursul seriei trecute, a făcut anumite modificări, care nu mai puteau, forma finală nu putea intra în Consiliul Local, pentru că nu avea aviz de comisii. Ceea ce a intrat în comisii, e o altă variantă. Ca atare, toate modificările, va trebui să se formuleze amendamente, pentru a putea fi preluate în regulamentul transmis în 27. Asta era clarificarea, pe care doream să o fac.

Dl. Ciriț: După care, am venit cu un fișier excel, în care sunt 32 de puncte, și am menționat toate modificările aduse, pe parcursul zilei de ieri, față de proiectul depus inițial.

Dl. Pop Leontin: Doresc și eu să intervin.

Dl. Pîrvu: Avem 32 de amendamente.

D-na secretar: Teoretic, da. Pe lângă altele, câte vor mai fi.

Dl. președinte de ședință: Haideti că dl. Pop Leontin a semnalat, de mai multă vreme, că dorește să intervină. Să-l ascultăm, și după aceea, revenim la discuția cu amendamentele. Dl. Pop?

Dl. Pop Leontin: Am avut mai multe discuții, despre regulamentul de ordine și funcționare. Am început noi, în comisia juridică, mai demult, anul trecut, discuțiile. Între timp, a apărut și proiectul dl. Ciriț, lucru care ne-a bucurat, că până la urmă, dacă cineva are interes și muncește, te bucuri că mai vine cu idei și cu energie. Noi am început, ca să vă spun și de ce a durat așa mult, noi ne-am ghidat după vechiul regulament, după structura vechiului regulament de ordine și funcționare a Consiliului Local, deci era structurat într-un anumit fel, cu capitole, cu articolele. Dl. Ciriț, se pare că a avut un alt format, dar le-am parcurs, și mai ales acum, cu ultimele completări, sigur că a fost foarte greu de aranjat un format cu celălalt format, și cu modificări, pentru că avea un articol, poate la început, și noi veneam cu niște modificări, dl. Ciriț, cu altele, dar dânsul le inversa, poate, cu 5 articole mai în față, mai în spate. Deci și asta ne-a derutat. Până la urmă, și noi, și dânsul, și aici, și d-na Lia, și colegii de la comisii, de la juridic, s-a lucrat după noul cod administrativ, ceea ce e foarte important, și eu zic că fiecare dintre noi am mai adus, și colegii din comisii, și dl. Ciriț a adus și noutăți, în funcție de experiența trăită personal, în Consiliul Local, în comisii, din experiențele noi, de acum, de consilieri, în care am văzut anumite funcțiuni și

disfuncționalității, care vedem că le-am putea îmbunătăți. Eu, în ședința de ieri dimineață, de la 9:00, ce-i drept că am primit târziu informațiile, sau veneau informații, aici, și d-na Lia, după ce a început ședința, fiindcă am văzut și modul de transmitere a documentelor, de exemplu, am văzut sâmbătă, la 23:31, dl. Ciriț transmitea documente, așa a fost weekendul acesta. Noi am avut luni dimineața, la ora 9:00. Deci nici n-am intrat în posesia tuturor documentelor, de la început, am întrebat, totuși trebuie să mai discutăm un pic și despre viza de legalitate, asupra formulărilor aduse de dl. Ciriț, unde au fost niște probleme, și așa a ieșit un vot negativ, datorită faptului că n-a fost nici tot materialul, și viza aceea de legalitate a lipsit. Între timp, siguru că am mai avut discuții, am primit și un draft cu cele 41 de pagini, acum finalizate și completate de dl. Ciriț. Acum, eu pe forma asta finală, sigur că văd câteva puncte din discuțiile noastre, ce am discutat noi în comisie cu colegii, da, le regăsim în această formă finală, cu participarea posibilă, la ședințe, tehnicul, online, să existe posibilitățile tehnice, transmiterea documentelor să nu se mai facă în word, să fie documentele asumate prin semnătură olografă. Referitor la desfășurare, dezbateri, comportament, ședințe, comunicare publică, de exemplu, s-a mai votat anul trecut, la început, transparența decizională, pe care ați votat-o cu toții, stimați colegi, s-a ținut cont și de acele discuții și proiecte, sau hotărâri. Și eu totuși, așa ca și părere personală, pot să zic, acum, că se arată un regulament de organizare și funcționare mai proaspăt decât cel vechi și mai actualizat. Acum, rămâne să vedem cum ar trebui, sigur că inițiator fiind acum dl. Ciriț, am început și noi proiectul, nu scrie nicăieri că, Comisia juridică trebuie să fie comisia care lucrează la proiect. Poate să fie oricine, dacă a fost dânsul mai ordonat și disciplinat, păcat că n-am comunicat mai mult, și n-am știut unii de alții, de multe ori știți cum e, roata e inventată și unii lucrează doar la spițe, în loc să ia proiectul mai avansat. Dar în final, eu așa zic că arată ca un regulament bun. Bineînțeles că se mai pot face, știu eu, îmbunătățiri. Acum bineînțeles că ar trebuie, fiecare, să ia cunoștință de ce e aici, noi, ideile, care le-am avut și cu colegii, să apară ca și amendamente sau apărăm că am conlucrat și a ieșit treaba pozitivă. Bun. Mulțumesc.

Proiectul nu se mai supune la vot din lipsă de cvorum.

Rămân în ședință: dl. Bizău Simion, dl. Ciriț Mircea, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodorogea Bogdan, d-șoara Marincaș Ioana, dl. Pinter Zsolt și dl. Pop Leontin.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,
Jur. Lia Augustina Mureșan



Președinte de ședință,
Pinter Zsolt István

